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10 août 2018
Apollo Tyres présente les nouveaux venus toutes saisons de la famille Altrust
Après le succès phénoménal des Altrust Summer, vainqueurs de deux tests de pneus majeurs* en 2017, les Altrust All Season d'Apollo Tyres intègrent la gamme de pneus du fabricant. Conçus et produits spécialement pour les camions légers en quatorze tailles différentes, ils seront disponibles pour les véhicules utilitaires les plus courants dès le 1er août.
Présentés pour la première fois lors de l'exposition The Tire à Cologne en mai dernier, les pneus Apollo Altrust All Season constituent le choix idéal en toute saison pour les véhicules utilitaires. Ils assurent un excellent freinage sur routes humides, une stabilité optimale dans les virages et un fonctionnement silencieux tout au long de leur durée de vie. Ils offrent également confort et sécurité dans des conditions climatiques variées. La distribution uniforme de la pression dans toute la bande de roulement assure une usure homogène et prolonge ainsi la durée de vie du pneu.
Les Altrust All Season optimisent la sécurité grâce à d'excellentes propriétés de freinage sur les surfaces humides. Leur empreinte circulaire améliore l'évacuation de l'eau, ce qui offre une résistance exceptionnelle à l'aquaplaning. Le pneu garantit aussi une grande stabilité dans les virages, quelles que soient les conditions météorologiques. Les étriers entre les sculptures au niveau de l'épaulement améliorent la rigidité dans les virages, tandis que la structure rigide et droite des flancs augmente la précision et la stabilité de la direction.
*En 2017, les Altrust Summer ont reçu les prix :
- Vainqueur des tests de Promobil
- « Vorbildlich » d'Autobild
Pour de plus amples informations, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise chaque année sept millions de pneus haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux, ainsi que pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduit, qui portent le nom de la marque.

