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10 sierpnia 2018
Apollo przedstawia nowe opony wielosezonowe z rodziny Altrust
Po imponującym sukcesie opon letnich Altrust — zwycięzcy dwóch głównych testów opon* w 2017 roku — wielosezonowe opony Apollo Altrust dołączyły do gamy opon producenta. Czternaście różnych rozmiarów, zaprojektowanych i wyprodukowanych specjalnie dla segmentu lekkich samochodów ciężarowych obejmie najpopularniejsze rozmiary opon samochodów dostawczych, począwszy od 1 sierpnia.
Premiera opon wielosezonowych Apollo Altrust miała miejsce na targach The Tire w Kolonii w maju ubiegłego roku. Te opony całoroczne są idealnym wyborem dla samochodów dostawczych. Charakteryzują się doskonałym hamowaniem na mokrej nawierzchni, zoptymalizowaną stabilnością w zakrętach i niskim poziomem hałasu w całym okresie użytkowania. Zapewniają komfort i bezpieczeństwo w różnorodnych warunkach pogodowych. Równomierne rozłożenie nacisku na bieżnik zapewnia równomierne zużycie, co powoduje wydłużenie okresu eksploatacji opony.
Opony wielosezonowe Altrust zapewniają większe bezpieczeństwo dzięki doskonałym właściwościom hamowania na mokrych nawierzchniach. Zaokrąglony kształt powierzchni styku umożliwia lepsze odprowadzanie wody, co zapewnia doskonałą ochronę przed aquaplaningiem. Opona gwarantuje również dużą stabilność podczas pokonywania zakrętów w różnych warunkach pogodowych. Mostki między klockami bieżnika na krawędzi zwiększają sztywność w celu lepszego pokonywania zakrętów, a prosta i sztywna konstrukcja bocznych ścianek zwiększa precyzję kierowania i stabilność.
*Opony letnie Altrust otrzymały nagrodę w 2017 roku przez:
— Promobil jako zwycięzca testu
— magazyn Autobild jako „VorBildlich” (szczególnie zalecana)
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i co roku sprzedaje siedem milionów opon najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

