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den 10  augusti 2018
Apollo Tyres presenterar ett nytt allrounddäck i Altrust-serien
Efter de imponerande framgångarna för Altrust sommardäck – som utsågs till vinnare i två större däcktester* 2017 har Apollo Tyres utökat sitt däckssortiment med Altrust allrounddäck. Fjorton olika storlekar har specialutvecklats och tillverkats för segmentet lätta lastbilar och kommer att finnas för de populäraste skåpbilsstorlekarna från den 1 augusti och framåt.
Apollo Altrust allrounddäck premiärvisades på däckmässan i Köln i maj och är ett idealiskt året-runt-val för skåpbilar. De kännetecknas av utmärkt bromsförmåga på våta vägbanor, hög stabilitet vid kurvtagning och låg bullernivå under hela däckets livslängd. De ger komfort och säkerhet vid alla typer av väderförhållanden. Den jämna tryckfördelningen på mönstret ger jämnt slitage, vilket utökar däckens livslängd.
Altrust allrounddäck optimerar säkerheten tack vare den utmärkta bromsförmågan på våta vägbanor. Däckets rundade kontaktyta ger bättre vattenflöde, vilket minimerar risken för vattenplaning. Däcket har även en garanterat hög stabilitet vid kurvtagning i alla typer av väder. Bryggor mellan mönsterblocken vid skuldran ökar styvheten för bättre kurvtagning, medan däckssidornas raka och stela struktur ökar styrprecision och stabilitet.
*Altrust sommardäck utsågs 2017 till:
- Testvinnare av Promobil
- "Vorbildlich” av Autobild
För mer information, kontakta:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europa 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Om Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruerar, tillverkar och säljer sju miljoner däck av toppkvalitet varje år för personbilar, tvåhjulingar och kommersiella skåpbilar, samt ett brett utbud av jordbruks- och industridäck genom sina kontor i Europa och USA. Apollo Vredestein är en del av Apollo Tyres Ltd, som är ett stort internationellt däckföretag med tillverkningsenheter i Indien, Nederländerna och Ungern. Apollo Tyres Ltd marknadsför sina produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein. Företagets produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.

