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15 de octubre de 2018
Benoit Rivallant ha sido nombrado presidente de Apollo Vredestein en Europa 
Apollo Tyres ha ascendido a Benoit Rivallant a presidente de las operaciones europeas. Benoit, quien está vinculado a Apollo Tyres desde 2014, aporta una increíble experiencia gracias a su carrera internacional en el sector de los neumáticos. Sucede a Mathias Heimann, quien, después de liderar con éxito las operaciones europeas de la compañía durante los últimos cuatros años , asumirá una función de asesor.
"La filosofía de nuestra empresa es identificar, apoyar y promover el talento de forma interna. Benoit, con su amplia y diversa experiencia, es la persona indicada para seguir liderando la estrategia de crecimiento de Apollo en Europa", afirma Neeraj Kanwar, vicepresidente y director general de Apollo Tyres Ltd.
Benoit Rivallant, de 53 años, cuenta con más de 30 años de amplia experiencia en el sector de los neumáticos en Europa, Asia y Oceanía, y ha sido la clave para la introducción con éxito de neumáticos para vehículos comerciales de Apollo Tyres en Europa desde 2014 en su puesto como jefe de grupo de gestión internacional de productos para neumáticos de vehículos comerciales.
El recién nombrado presidente de Europa para Apollo Tyres Ltd, Benoit Rivallant, expresa: "Deseo liderar un equipo sólido de profesionales y aumentar la presencia de nuestras marcas Apollo y Vredestein en el mercado europeo. Estamos siguiendo de cerca los comienzos de nuestra planta en Hungría, que potenciará nuestro crecimiento en el continente y fuera de él."
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, un fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

