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4 de octubre de 2018
Ford escoge a Vredestein Quatrac 5 para el último Fiesta
La reputación de Apollo Vredestein está en auge entre los fabricantes de vehículos más importantes del mundo, y muestra de ello es el reciente aumento de aprobaciones para los equipamientos originales. Ford se une a la lista. La empresa, que ya utiliza el Vredestein Sportrac 5 en el Ford EcoSport, ha elegido Vredestein Quatrac 5 como equipamiento de serie en su último Ford Fiesta. 
El Ford Fiesta estará equipado con una versión de 17 pulgadas del Quatrac 5 (205/45R17 88V XL) en Europa. Presentado en 2014, este galardonado neumático aprovecha las décadas de experiencia de Apollo Vredestein en el segmento de neumáticos para todas las estaciones. El Vredestein Quatrac 5 ofrece un agarre excelente en las curvas, así como una aceleración rápida, incluso en superficies mojadas. Este neumático también incluye el símbolo de los tres copos de nieve en una montaña, que indica que cumple las directrices de los países en los que es obligatorio utilizar neumáticos de invierno. 
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, un fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

