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4 octobre 2018
Ford équipe sa toute dernière Fiesta des pneus Vredestein Quatrac 5
La réputation d'Apollo Vredestein auprès des principaux fabricants mondiaux de véhicules ne cesse de croître, puisque nombreux sont ceux qui, récemment, ont adopté les produits de la marque comme équipement d'origine pour leurs véhicules. Le dernier en date à avoir franchi le pas est Ford. Le constructeur automobile, qui utilise déjà le Vredestein Sportrac 5 sur la Ford EcoSport, a maintenant choisi le Vredestein Quatrac 5 en tant qu'équipement de série pour la dernière Ford Fiesta. 
La Ford Fiesta sera équipée d'une version 17 pouces du Quatrac 5 (205/45R17 88V XL) en Europe. Lancé en 2014, ce pneu primé tire parti des dizaines d'années d'expérience d'Apollo Vredestein dans le segment des pneus toutes saisons. Le Vredestein Quatrac 5 offre une excellente adhérence dans les virages ainsi qu'une accélération rapide, même sur des surfaces humides. Le pneu est également doté du symbole Three Peak Snowflake, preuve qu'il respecte les directives des pays dans lesquels les pneus neige sont obligatoires. 
Pour de plus amples informations, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux, ainsi que pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduit, qui portent le nom de la marque.

