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6 november 2018
Vredestein terug in World Tour met AG2R - La Mondiale
Apollo Vredestein heeft een samenwerking aangekondigd met de gerenommeerde Franse World Tour-wielerploeg Equipe Cycliste AG2R - La Mondiale voor de komende twee jaar. De overeenkomst betekent dat na een afwezigheid van tien jaar er weer Vredestein-fietsbanden zullen worden ingezet op het hoogste niveau van de wielersport. Het AG2R-team gaat rijden met het 525-model fiets van het legendarische Belgische merk Eddy Merckx. Vredestein is ook gekozen als OEM-bandenleverancier van Eddy Merckx voor de komende twee jaar. 
Het Nederlandse bandenmerk Vredestein, dat volgend jaar zijn 110e verjaardag viert, heeft zijn plaats als een gevestigde naam in de wielersport absoluut verdiend. Thomas Mittendorff, algemeen directeur van Apollo Vredesteins fietsbandenafdeling, is verheugd met de samenwerking met Eddy Merckx: "De twee merken delen een passie voor hoge prestaties en superieure esthetiek, en beide hebben een rijk erfgoed in de wielersport. Wij zijn echt enthousiast over de samenwerking met Eddy Merckx en AG2R en kijken uit naar een nieuw hoofdstuk in onze geschiedenis met prachtige prestaties op het hoogste niveau van topsport."
Vredestein beschouwt de samenwerking met AG2R als zowel een platform voor promotie als een uitstekende gelegenheid om de feedback van de renners en mekaniekers te gebruiken voor de ontwikkeling van nieuwe producten. "De timing kon niet beter, aangezien de Tour de France dit jaar begint in Brussel ter ere van de vijf Tours die Eddy Merckx won als renner in zijn epische carrière," vervolgt Mittendorff. "Dat Vredestein-banden na meer dan een decennium terug zijn in de World Tour in samenwerking met deze twee grote namen, is een geweldige prestatie. Dit genereert wereldwijde aandacht tijdens vele interessante races op verschillende continenten en de Tour de France zelf is al 's werelds grootste sportevenement qua media-aandacht."
Vredestein Fortezza Senso T
De fietsen van de AG2R-ploeg worden uitgerust met Vredesteins Fortezza Senso T, de hoogwaardige tube met handgemaakt katoenen karkas, in maat 700x25C. Deze band heeft een 290 TPI katoenen karkas dat zorgt voor een lage rolweerstand en een hoog rijcomfort. De compound van All Weather Silica (AWS) maakt de band veelzijdig en biedt superieure grip op droog en nat wegdek. De laag van polycotton tegen lekken zorgt voor een uitstekende bescherming tegen lekke banden. Voor klassiekers op kasseien zal het team rijden met de 700x28c-versie. 

Over AG2R - La Mondiale
De AG2R-ploeg is opgericht door voormalig profrenner Vincent Lavenu en heeft 24 opeenvolgende seizoenen deelgenomen aan de Tour de France. Het is de oudste en meest roemruchte Franse wielerploeg. AG2R heeft verscheidene successen behaald met als hoogtepunten de podiumplaats in de Tour de France van Jean-Christophe Péraud (tweede in 2014) en Rinaldo Nocentini's acht dagen durende avontuur in de gele trui in 2009. Dit seizoen werd Zwitserse jongeling Silvan Dillier tweede in Parijs-Roubaix en pakte Romain Bardet de 6de plaats in de Tour de France. Pierre Latour won de trui voor de beste jonge renner. Tijdens het wereldkampioenschap op de weg in Oostenrijk dit jaar won Romain Bardet de zilveren medaille, vlak achter winnaar Alejandro Valverde. 
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

