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środa, 4 października 2018 r.
Firma Ford wybrała opony Vredestein Quatrac 5 do najnowszej wersji modelu Fiesta
Marka Apollo Vredestein zyskuje reputację wśród wiodących na świecie producentów pojazdów, co potwierdza rosnąca ostatnio liczba zamówień na opony montowane fabrycznie w nowych pojazdach. Na liście klientów znalazła się niedawno firma Ford. Opony Vredestein Sportrac 5 są obecnie montowane w modelu Ford EcoSport, natomiast opony Vredestein Quatrac 5 staną się standardowym wyposażeniem najnowszego modelu Fiesta. 
W modelu Ford Fiesta przeznaczonym na rynek europejski montowana będzie 17-calowa wersja opon Quatrac 5 (205/45R17 88V XL). Te najlepiej wypadające w testach opony zostały wprowadzone na rynek w 2014 roku i są efektem dekad doświadczenia firmy Apollo Vredestein w dziedzinie projektowania opon całorocznych. Model Vredestein Quatrac 5 zapewnia doskonałą przyczepność na zakrętach, a także szybkie przyspieszanie, nawet na mokrej nawierzchni. Opona ma także symbol Three Peak Snowflake, co oznacza, że jest ona zgodna z wytycznymi obowiązującymi w krajach, w których stosowanie opon zimowych jest obowiązkowe. 
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

