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Apollo Tyres erweitert sein Winterreifen-Sortiment um den neuen Aspire XP Winter
Als Reaktion auf die anhaltende Nachfrage hat Apollo Tyres einen brandneuen Winterreifen auf den Markt gebracht. Mit dem Apollo Aspire XP Winter weitet die Reifenmarke ihr Winterreifensortiment auf 60 Dimensionen aus und sorgt damit für eine optimale Abdeckung der gängigsten Größen. Der Reifen wird in Kürze in 23 Modellen erhältlich sein.
Der Aspire XP Winter zeichnet sich durch ein hervorragendes Fahrverhalten auf Schnee und nasser Fahrbahn aus und gewährleistet optimale Sicherheit in der kalten Jahreszeit. Das multidirektionale Rillen- und Lamellendesign erhöht den Fahrspaß, während die strapazierfähige Struktur mit langlebiger Seitenwand und Innenkonstruktion sowie die verschleißfesten Polymere in der Laufflächenmischung für eine lange Lebensdauer sorgen.
Das Fahrverhalten des Aspire XP Winter auf nasser Fahrbahn wird durch eine exzellente Wasserableitung optimiert, die zu hervorragenden Aquaplaning-Eigenschaften führt. Außerdem maximieren offene Rillen in der Schulter die Wasserverdrängung bei Kurvenfahrten. Durch eine sorgfältig abgestimmte Mischung, die speziell für niedrige Temperaturen entwickelt wurde, seitlich verlaufende Lamellen in der Schulter zur Verbesserung der Traktion bei Beschleunigungs- oder Bremsmanövern sowie multidirektionale Lamellen und Rillen in der Laufflächenmitte, die das Manövrieren erleichtern, gewährleistet der Reifen ein optimales Fahrverhalten auf Schnee.
Weitere Informationen erhalten Sie von:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft sieben Millionen hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

