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Apollo Tyres amplía su gama de neumáticos de invierno con el nuevo Aspire XP Winter
Como respuesta a la continua demanda del mercado, Apollo Tyres ha lanzado un nuevo neumático de invierno. Con el Aspire XP Winter se eleva la gama de neumáticos de invierno de la marca a 60 productos, por lo que ya cuenta con los tamaños más usuales. El neumático estará disponible próximamente en 23 modelos.
El Aspire XP Winter se ha diseñado para ofrecer una maniobrabilidad sobre nieve y un rendimiento en superficies mojadas excelentes, garantizando así la máxima seguridad durante las estaciones frías. Gracias al diseño de las laminillas y los surcos multidireccionales, el placer de conducir es aún mayor. Al mismo tiempo, la estructura, con una construcción duradera de los flancos y de la carcasa, así como polímeros resistentes al desgaste, garantiza una larga vida útil.
El rendimiento del Aspire XP Winter en superficies mojadas se ve optimizado con una excelente evacuación del agua, que resulta en una extraordinaria resistencia al aquaplaning. Asimismo, los surcos abiertos en el lateral maximizan la evacuación del agua al tomar curvas. El neumático asegura la mejor maniobrabilidad posible sobre nieve a través de un compuesto cuidadosamente optimizado para bajas temperaturas, laminillas en los laterales que mejoran la tracción al acelerar o reducir la marcha, y laminillas y surcos multidireccionales en el centro que facilitan las maniobras.
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa anualmente siete millones de neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, un fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

