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Firma Apollo Tyres poszerza gamę produktów zimowych o nowe opony Aspire XP Winter
W odpowiedzi na zwiększające się zapotrzebowanie firma Apollo Tyres wprowadziła na rynek nowy model opon zimowych. Dzięki oponom Aspire XP Winter asortyment opon zimowych obejmuje obecnie 60 produktów obejmujących większość popularnych rozmiarów. Wkrótce dostępne będą 23 modele wspomnianych opon.
Opony Aspire XP Winter zostały opracowane z myślą o doskonałym prowadzeniu na śniegu i mokrej nawierzchni i zapewnieniu maksymalnego bezpieczeństwa w sezonie zimowym. Dzięki wielokierunkowym rowkom i lamelkom opony te zapewniają zwiększony komfort jazdy, natomiast wytrzymała struktura o trwałej konstrukcji ścianki bocznej i wnętrza opony oraz odporne na zużycie polimery zastosowane w mieszance bieżnika zwiększają ich żywotność.
Osiągi opon Aspire XP na mokrych nawierzchniach zostały zoptymalizowane dzięki dobremu odprowadzaniu wody, co chroni przed aquaplaningiem, a także poprzez zastosowanie otwartych rowków na rancie, zapewniających odprowadzanie wody podczas pokonywania zakrętów. Opony te umożliwiają doskonałe prowadzenie na śniegu dzięki starannie dobranej mieszance zapewniającej optymalną wydajność w niskich temperaturach, bocznych lamelkach na rancie zwiększających przyczepność podczas przyspieszania i hamowania, a także wielokierunkowym lamelkom i rowkom na środku ułatwiającym sprawne manewrowanie.
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i co roku sprzedaje siedem milionów opon najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

