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Apollo Tyres utökar sitt vintersortiment med nya Aspire XP Winter
Som ett svar på marknadens ständiga efterfrågan har Apollo Tyres lanserat ett helt nytt vinterdäck. Med Aspire XP Winter har däcktillverkaren ett vintersortiment på hela 60 produkter, vilket täcker behovet för de vanligaste storlekarna. Däcket kommer snart i 23 modeller.
Aspire XP Winter är utformat för enastående snöegenskaper och prestanda på våta vägbanor, allt för att få den bästa säkerheten under de kalla årstiderna. De riktningsoberoende mönstren och mönsterutformningen ger ökad körglädje, samtidigt som en slitstark struktur, med hållbar konstruktion av däcksidor och insida samt slitagetåliga polymerer i mönsterblandningen, ger en lång livslängd.
Aspire XP Winter får en optimal prestanda på våta underlag genom utmärkt vattenbortledning som minimerar risken för vattenplaning, samt öppna mönster i skuldran som maximerar vattenbortledningen vid kurvtagningar. Däcket har utmärkta snöegenskaper tack vare en noggrant utvecklad gummiblandning, särskilt framtagen för låga temperaturer. Tvärgående spår i skuldran ger ett ökat grepp vid acceleration eller inbromsning och riktningsoberoende mönster och mönsterkanaler i mitten gör det enkelt att manövrera.
För mer information, kontakta:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europa 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Om Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruerar, tillverkar och säljer sju miljoner däck av toppkvalitet varje år för personbilar, tvåhjulingar och kommersiella skåpbilar, samt ett brett utbud av jordbruks- och industridäck genom sina kontor i Europa och USA. Apollo Vredestein är en del av Apollo Tyres Ltd, som är ett stort internationellt däckföretag med tillverkningsenheter i Indien, Nederländerna och Ungern. Apollo Tyres Ltd marknadsför sina produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein. Företagets produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.

