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Apollo Altrust obtiene la máxima puntuación en la prueba de neumáticos de verano del ADAC
El ADAC acaba de publicar los resultados de su última prueba de neumáticos de verano, en la que se han incluido por primera vez neumáticos de vehículos comerciales. El Apollo Altrust ha recibido la máxima puntuación de los 16 modelos de neumáticos que han participado en la prueba de esta categoría.
En la prueba de neumáticos de verano del ADAC se han evaluado 16 neumáticos 215/65 R16C 109T. Entre los 13 criterios de evaluación se han incluido rendimiento en superficies secas y mojadas, así como durabilidad, ruido y consumo de combustible, lo que ha permitido obtener una valoración general amplia. El Apollo Altrust ha obtenido la máxima puntuación en la categoría, con la valoración "recomendado" y el mejor rendimiento en carreteras secas y mojadas. 
Importancia de la estabilidad

El Apollo Altrust es el resultado final de una investigación de las necesidades específicas de los conductores de furgonetas y camiones ligeros. La estabilidad con cargas altas es muy importante para estos usuarios finales. Por tanto, el diseño del Altrust da respuesta a estas necesidades específicas, con lo que nos encontramos ante un neumático que ofrece muy buenos resultados en términos de estabilidad y seguridad. 

Doble podio

Vredestein, la marca hermana de Apollo, también ha obtenido el reconocimiento en la prueba de neumáticos de verano del ADAC en la categoría 185/65 R15 88H. El neumático Sportrac 5 es uno de los dos únicos modelos que ha conseguido la clasificación "muy recomendable".
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

