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Az Apollo Altrust a legmagasabb pontszámmal végzett az ADAC nyárigumi-tesztjén
Az ADAC nemrég tette közzé az eredményeket legutóbbi nyárigumiabroncs-tesztjéről, amely most első alkalommal a kishaszonjármű-gumiabroncsokra irányult. A legmagasabb pontszámot az Apollo Altrust érte el a kategóriában tesztelt 16 abroncstípus közül.
Az ADAC nyárigumi-tesztje keretén belül 16 gumiabroncsot vizsgált a 215/65 R16C 109T méretkategóriában. A 13 vizsgálati szempont magába foglalta a száraz és nedves felületeken nyújtott teljesítményt, illetve a tartósság, a zajkibocsátás és az üzemanyag-fogyasztás tekintetében vett teljesítményt, így átfogó képet eredményezve a tesztalanyokról. A kategórián belül az Apollo Altrust érte el a legmagasabb pontszámot, „ajánlott” besorolással, valamint a száraz és nedves felületeken nyújtott legjobb teljesítménnyel. 

Középpontban a stabilitás

Az Apollo Altrust gumiabroncs a kifejezetten a kishaszonjárművek és könnyű tehergépjárművek vezetői által támasztott igényeken alapuló kutatás végeredménye. A stabilitás és a magas terhelhetőség ötvözete rendkívül fontos ezen végfelhasználók számára. Ennélfogva az Alturst gumiabroncsot kifejezetten az ezen követelményeknek való megfelelésre tervezték, ami egy, a stabilitás és biztonság terén egyaránt kiemelkedő teljesítményt nyújtó gumiabroncsot eredményezett. 

Kettős siker

A Vredestein, az Apollo testvérmárkája, szintén elismerést váltott ki az ADAC nyárigumi-tesztjén a 185/65 R15 88H méretkategóriában: a Sportac 5 volt az egyike azon két típusnak, amelyet méltónak találtak a „kiemelten ajánlott” besorolásra.
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Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

