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Vredestein-Reifen gibt es jetzt für die neuen Manitou Teleskoplader
Vredestein hat eine Partnerschaft mit dem renommierten internationalen Hersteller professioneller Fördermittel Manitou bekannt gegeben. Seit April 2019 sind Teleskoplader von Manitou mit Radialreifen der Serie Endurion aus dem Segment der Agrar- und Industriereifen von Vredestein erhältlich.

Käufer von Manitou-Teleskopladern der Baureihen MLT und MLA, die an den Standorten Ancenis (Frankreich) und Castelfranco (Italien) produziert werden, können sich nun für Vredestein Endurion-Reifen in den gängigen Größen 460/70 R 24 und 500/70 R 24 entscheiden.. Die Wahl von Manitou ist eine Antwort auf die Anforderungen von Händlern und Endverbrauchern, die von der Qualität, Langlebigkeit und den niedrigen Gesamtbetriebskosten des Endurions überzeugt sind.
Der Vredestein Endurion wurde speziell für Teleskoplader, kompakte Radlader und Baggerlader konzipiert, insbesondere für Anwendungen auf hartem Boden. Er zeichnet sich durch eine belastbare Karkasse und eine robuste Lauffläche mit hohen Gummianteil in der Aufstandsfläche aus, was für hervorragenden Komfort sowie ausgezeichnete radiale und laterale Stabilität sorgt. 
Die verbesserte Gummimischung und Stollenhöhe garantieren zudem eine außergewöhnliche Lebensdauer. Die moderne Karkassenkonstruktion erhöht darüber hinaus die Stabilität und Zuverlässigkeit des Reifens. Daher ist der Endurion die ideale Lösung für Agrar- und Industriefahrzeuge, die hauptsächlich auf harten Oberflächen eingesetzt werden.
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

