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Los neumáticos Vredestein ya disponibles en las nuevas manipuladoras telescópicas Manitou
Vredestein ha anunciado una colaboración con Manitou, el fabricante de prestigio internacional de equipos de manipulación profesional. A partir de abril de 2019, Manitou ha puesto a disposición de los clientes sus manipuladoras telescópicas con neumáticos radiales de la serie agroindustrial Endurion.
Los compradores de manipuladoras telescópicas Manitou de las series MLT y MLA, que se fabrican en las plantas de Ancenis (Francia) y Castelfranco (Italia), pueden elegir ahora los neumáticos Endurion de Vredestein en los tamaños más populares 460/70 R 24 y 500/70 R 24. Esta decisión de Manitou es fruto de las demandas de los distribuidores y usuarios finales que se han visto impresionados por la calidad, la durabilidad y el bajo coste general de propiedad de Endurion.
La serie Endurion de Vredestein se ha diseñado para manipuladoras telescópicas, cargadoras compactas de ruedas y retroexcavadoras, pero principalmente para vehículos que trabajan sobre terreno duro. Se caracteriza por una carcasa y banda de rodadura resistentes con un elevado porcentaje de caucho, que garantiza un óptimo confort y una excelente estabilidad radial y lateral. 
El compuesto de caucho mejorado y la altura de los tacos garantizan una vida útil extraordinaria, mientras que la moderna estructura de la carcasa optimiza la resistencia y la fiabilidad. Por tanto, la serie Endurion es una solución ideal para equipos agroindustriales que se utilizan principalmente en superficies duras.
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

