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Új gravel gumiabroncs, hogy bárhová eljusson, és bármit elérhessen
A Vredestein vadonatúj gumiabroncsot fejlesztett ki a gravel kerékpártípushoz. A Vredestein Aventura névre keresztelt gumiabroncs tökéletes választás a több és nagyobb kalandot kereső gravel kerékpárosoknak, akik elvágynak a nyüzsgő városok kitaposott útjairól vagy próbára tennék kerékpárjukat az aszfalton. A betonutaktól a kavicsos utakig, sőt, a füves felületektől a laza földrétegig – a Vredestein Aventura mindenhol jó fogást biztosít. A Vredestein 2019 szeptemberében mutatja be az új gravel gumiabroncsot az Eurobike kiállításon.
A gravel kerékpárok sokrétűbbek az országúti kerékpároknál, és gyorsabbak a hegyikerékpároknál. A gyakran „kalandkerékpárnak” nevezett típus érdekes opció mindazoknak, akik kedvelik mind a közúti, mind az off-road tekerést. A kerékpárok híresek sokoldalúságukról, a singletrack ösvények, a tanyasi földutak, a kavicsos, macskaköves, aszfalt- és fűborítású utak esetében pedig alkalmazkodó- és ellenállóképességükről. Maximális kiélvezésükhöz speciális abroncsokra van szükség, amelyek bármilyen tereppel megbirkóznak... Ezért fejlesztette ki a Vredestein az Aventurát.
Alkalmazkodóképesség

Az Aventura láncolt központi része optimális fogást és kis gördülési ellenállást biztosít. Az egymásba kapcsolódó vállbordák stabilitást biztosítanak a lekerekített sarkaknál, és kiváló visszajelzést adnak. A háromszögletű bordák számos különböző felülethez alkalmazkodnak, így a betonutaktól a kavicsos utakig, sőt, fűben és laza földrétegen is jól tapadnak. Az Aventura 120 TPI-s szövetváza alacsony gördülési ellenállást és kivételes kényelmet biztosít számos körülmény között.
Cső nélküli, használatra kész
Az Aventura „Tubeless Ready” (TLR), vagyis cső nélküli, használatra kész változatban kapható, bár a kerékpárosok választhatják a szabványos csőkialakítást is. A Vredestein beépítette a már bizonyított, Sportex Protection Layer (SPL) védőréteg nevű defekt elleni védelmét is, amely a TLR beállítással együtt minimálisra csökkenti a defekt kockázatát. A cső nélküli, használatra kész változat tovább csökkenti a gördülési ellenállást, nagyobb kényelmet és tapadást, valamint maximális defekt elleni védelmet jelent. A cső nélküli használat megkönnyíti a gumiabroncs deformációját, javítja a laza talajon és a nem kövezett úton való tapadást.  
TriComp technológia
A Vredestein a gravel kerékpároknál is beveti a már bizonyított TriComp technológiáját, mivel az Aventura közép- és vállmintázata több különböző anyagból áll. A láncolt központi rész keveréke alacsony gördülési ellenállást tesz lehetővé, míg a vállbordák lágyabbak, hogy kanyarodás közben jobban tapadjanak. Ez lényeges szerepet játszik abban, hogy valóban „univerzális kerékpármodell” szülessen. A gumiabroncs két méretben és két színkombinációban kapható: 38-622 és 44-622, illetve fekete/fekete vagy retro fekete/átlátszó.
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Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

