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Vredestein introduceert stijlvolle next-generation e-bike-band 
Vredestein heeft de krachten gebundeld met het beroemde Italiaanse designhuis Italdesign Giugiaro om de Vredestein Icon te creëren, een nieuwe generatie band voor e-bikes. De Icon biedt de rijder direct feedback en zorgt voor een comfortabele en betrouwbare fietservaring gecombineerd met een progressief en stijlvol ontwerp dat kracht en snelheid uitstraalt. Vredestein introduceert de band op de Eurobike-fietsbeurs in september 2019. 
Veiligheid en snelheid zijn steeds belangrijker geworden naarmate e-bikes sneller worden en de ruimte op de weg in steden beperkter wordt. Innovaties in geïntegreerde accu's, kabeltechnologie, verlichtingsoplossingen en connectiviteit hebben de afgelopen jaren ook een ware revolutie in e-mobiliteit teweeggebracht. De nieuwe Icon is duidelijk betrokken bij deze vooruitgang. Snelle, stijlvolle en moderne e-bikes verdienen een band die geschikt is voor het beoogde doel en die veiligheid biedt onder alle weg- en weersomstandigheden. 
Doortastende innovaties op basis van 26 jaar ervaring
De ontwikkeling van de Icon is gebaseerd op de uitgebreide kennis van professionele fiets- en autobanden. Vredestein staat bekend om zijn jarenlange ervaring op het gebied van het mengen en verwerken van silica. De technologie voor het gebruik van verschillende samenstellingen voor het loopvlak- en schouderprofiel, ook wel 'Tricomp' genoemd, werd voor het eerst geïntroduceerd in 1993 en speelde een belangrijke rol in bij het winnen van de gouden medaille tijdens de UCI Road World Championships in Oslo door de eerste gebruiker van de band in dat jaar. Vanaf dat moment werd 'Tricomp' een belangrijke technologie voor een betere grip en weggedrag onder verschillende weersomstandigheden. 
Met de Vredestein Icon, de eerste TriComp-band in dit segment, wordt deze ervaring voor het eerst geïntroduceerd in de e-bike-markt. Doordat de Icon een multi-compound silica-profiel heeft op het ballonkarkas, heeft Vredestein een lagere rolweerstand en uitstekende grip bereikt tijdens het remmen, in bochten en bij het accelereren. Met het oog op de evolutie en de toegenomen krachten en snelheid van de huidige e-bikes, zijn deze factoren cruciaal voor de veiligheid bij hoge snelheden.
Ongeëvenaarde prestaties 
De Icon heeft een V-vormig semi-slick profiel. Hoewel slicks de indruk kunnen wekken dat ze gladder zijn dan banden met een uitgesproken profiel, is dit in werkelijkheid niet het geval: bij tweewielers betekent meer rubber in contact met de weg gewoon een betere grip. De V-vorm helpt het rubber enigszins te vervormen en zorgt voor een superieure waterafvoer. In combinatie met het silicarijke mengsel kan de band zich aanpassen aan een breed scala aan wegomstandigheden.
De Icon is ECE R75-gecertificeerd en biedt uitstekende bescherming tegen lekken. Hij is verkrijgbaar in drie populaire maten: 55-559 (26 x 2.20), 55-584 (27.5 x 2.20) en 50-622 (28 x 2.00). 
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

