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Nieuwe gravel all-rounder van Vredestein 


Vredestein heeft een gloednieuwe band ontwikkeld, speciaal voor gravel bikes. De Vredestein Aventura is de perfecte band voor de gravel biker die op zoek is naar puur fietsplezier, weg van de gebaande paden of de fiets pakken voor een snelle rit op asfalt. De Vredestein Aventura biedt uitstekende grip op elke ondergrond, van asfalt tot gravel en zelfs op gras en losse bosgrond. Vredestein introduceert deze nieuwe gravelband tijdens de Eurobike, begin september 2019.

Gravel bikes combinereren de snelheid van een wegracefiets en de robuustheid van een mountainbike en zijn daarmee een interessante optie voor bikers die zowel op de weg als offroad willen fietsen. Door hun geometrie en afmontage zijn gravel bikes geschikt voor gebruik op single tracks, zand- en gravelwegen, kasseistroken, asfaltwegen en gras. 
Speciaal voor dit doel ontwikkelde banden vergroten het rijplezier! Met dit doel heeft Vredestein de Aventura ontwikkeld: een all-round gravelband die alle terreinomstandigheden aankan.
All-round
De Aventura is voorzien van een geschakeld middenspoor dat zorgt voor optimale grip en een lage rolweerstand. De dubbele rij schoudernoppen zijn zodanig ten opzichte van elkaar geplaatst dat zij de benodigde stabiliteit in bochten en uitstekend feedback aan de renner geven. Deze constructie van de driehoekige noppen maakt dat de Aventura zich thuis voelt op allerlei ondergronden, zowel op asfalt als op gravelwegen en zelfs op gras of losse bosgrond. Het 120 TPI karkas biedt een lage rolweerstand en comfort onder diverse omstandigheden.

Tubeless Ready
De Aventura is beschikbaar als Tubeless Ready band hoewel de band ook mét binnenband gemonteerd kan worden. Vredestein heeft de band voorzien van het bewezen Sportex Protection Layer (SPL) anti-leksysteem. In combinatie met de Tubeless Ready set-up minimaliseert dit de kans op lekrijden. Tevens draagt de Tubeless Ready set-up bij aan een lagere rolweerstand en een verhoogd comfort en grip. Door het ontbreken van een binnenband kan de band makkelijker vervormen. Hierdoor kijkt de band meer grip op losse ondergrond en onverharde wegen.

TriComp technology
Vredestein introduceert haar bewezen TriComp technology-concept in het gravelsegment. De Aventura is voorzien van verschillende loopvlak- en schoudercompounds. Het geschakelde loopvlak heeft een rubbercompound met een lage rolweerstand, terwijl de 
schoudernoppen van een zachter rubbercompound worden gemaakt dat zorgt voor meer grip in bochten. Dit maakt de band tot een échte all-rounder.

De Vredestein Aventura is beschibaar in twee maten: 38-622 en 44-622, en in twee kleurcombinaties: zwart/zwart en ‘retro‘ zwart/transparant. 
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

