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Nowa opona grawelowa do jazdy w każdym terenie i po każdej drodze
Firma Vredestein opracowała całkowicie nową oponę do roweru typu gravel. Opona Vredestein Aventura jest idealnym wyborem dla rowerzystów grawelowych, dla których liczy się przygoda i którzy chcą zboczyć z utartych ścieżek z dala od zgiełku miasta albo wybrać się na krótką przejażdżkę po asfalcie. Opona Vredestein Aventura zapewnia dobrą przyczepność na każdym podłożu, od nawierzchni betonowych po nawierzchnie żwirowe, a nawet na trawie i luźnej ziemi. Premiera nowej opony grawelowej firmy Vredestein odbędzie się podczas targów Eurobike we wrześniu 2019 r.
Rowery grawelowe są bardziej zróżnicowane niż rowery szosowe i szybsze niż rowery górskie. Często są nazywane rowerami przygodowymi (adventure) i jest to interesująca opcja dla osób, które lubią jeździć zarówno na asfalcie, jak i poza nim. Niezależnie do tego, czy jeździsz po single trackach, drogach wiejskich, szutrowych, asfaltowych, brukowanych czy po trawie, rowery te są znane ze swojej zdolności do adaptacji, uniwersalności i wytrzymałości. W celu zapewnienia maksymalnej przyjemności z jazdy rowery te wymagają specjalnych opon, które poradzą sobie w każdym terenie... Właśnie dlatego firma Vredestein opracowała oponę Aventura.
Zdolność do adaptacji

Aventura jest wyposażona w połączone ze sobą klocki środkowej części bieżnika, co zapewnia optymalną przyczepność i niskie opory toczenia. Natomiast zazębiające się klocki na krawędzi bieżnika zapewniają stabilność w zakrętach i doskonały feedback. Trójkątne klocki są przystosowane do wielu różnych nawierzchni i gwarantują przyczepność na drogach asfaltowych i szutrowych, a nawet na trawie i luźnej ziemi. Oplot o gęstości splotu wynoszącej 120 TPI zapewnia niższe opory toczenia i komfort w szerokim zakresie warunków.
Tubeless Ready
Opona Aventura jest dostarczana w wersji Tubeless Ready (TLR), czyli do stosowania bez dętki, choć rowerzyści mogą również zdecydować się na standardową konfigurację z dętką. Firma Vredestein postanowiła wykorzystać swój sprawdzony system zapobiegający przebiciu, Sportex Protection Layer (SPL), który w połączeniu z konfiguracją Tubeless Ready (TLR) minimalizuje ryzyko przebicia. Konfiguracja Tubeless Ready zapewnia mniejsze opory toczenia, lepszy komfort i przyczepność, a także maksymalną ochronę przed przebiciem. Opona bez dętki łatwiej dopasowuje swój kształt, poprawiając przyczepność na luźnej ziemi i nieutwardzonych nawierzchniach.  
Technologia TriComp
Firma Vredestein wprowadza sprawdzoną technologię TriComp do segmentu grawelowego za sprawą opony Aventura, która ma różne mieszanki w części środkowej i na krawędziach. Połączone klocki środkowej części bieżnika mają skład, który zapewnia niskie opory toczenia, podczas gdy klocki na krawędzi są z bardziej miękkiej mieszanki, która zapewnia większą przyczepność podczas pokonywania zakrętów. Dzięki tym cechom jest to prawdziwie uniwersalna opona. Opona jest dostępna w dwóch rozmiarach 38-622 i 44-622 oraz w dwóch kombinacjach kolorów — czarno-czarnym i odblaskowym czarno-przezroczystym.
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Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

