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Vredestein wprowadza nową generację stylowych opon do rowerów elektrycznych 
Firma Vredestein połączyła siły z renomowanym włoskim biurem projektowym Italdesign Giugiaro, aby stworzyć Vredestein Icon, oponę nowej generacji do rowerów elektrycznych. Opona Icon zapewnia rowerzystom natychmiastowy feedback, a także komfort i pewności podczas jazdy, a jednocześnie cechuje się nowoczesnym i wyjątkowym designem. Premiera opony Vredestein odbędzie się podczas targów Eurobike we wrześniu 2019 r. 
Bezpieczeństwo i prędkość są coraz ważniejsze w miarę, jak rowery elektryczne stają się coraz szybsze, a infrastruktura drogowa w miastach coraz rzadsza. Innowacje w dziedzinie akumulatorów, kabli, oświetlenia oraz łączności również przyczyniły się do prawdziwego przełom w zakresie e-mobilności w ostatnich latach. Nowa opona Icon pokazuje nasze zaangażowanie na rzecz postępu. Szybkie, stylowe i nowoczesne rowery elektryczne zasługują na oponę, która spełnia swoje zadanie i zapewni bezpieczeństwo w każdych warunkach drogowych i pogodowych. 
Śmiałe innowacje na bazie 26-letniego doświadczenia
Rozwój opony Icon opierał się na ogromnej wiedzy z zakresu profesjonalnych opon rowerowych i samochodowych. Firma Vredestein jest znana z wieloletniego doświadczenia w dziedzinie mieszania i przetwarzania krzemionki. Technologia wykorzystująca różne mieszanki w środkowej części bieżnika i na krawędzi opony, określana jako „Tricomp”, po raz pierwszy została wprowadzona w 1993 roku i odegrała ważną rolę w trakcie Mistrzostwa Świata w Kolarstwie Szosowym w Oslo, gdyż jej pierwszy użytkownik zdobył złoty medal. Od tego momentu rozwiązanie „Tricomp” stało się kluczową technologią, zapewniając większą przyczepność w różnych warunkach pogodowych. 
Dziś ta technologia jest wprowadzana na rynek rowerów elektrycznych dzięki oponie Vredestein Icon, która jest pierwszą oponą TriComp w tym segmencie. Dzięki zastosowaniu wieloskładnikowej mieszanki bieżnika z dodatkiem krzemionki na górze balonowej opony firmie Vredestein udało się osiągnąć niższe opory toczenia i znakomitą przyczepność podczas hamowania, pokonywania zakrętów i przyspieszania. Biorąc pod uwagę ewolucję oraz zwiększoną moc i szybkość współczesnych rowerów elektrycznych, czynniki te mają kluczowe znaczenie dla zachowania bezpieczeństwa przy dużych prędkościach.
Niezrównana wydajność 
Opona Icon ma bieżnik typu semi-slick w kształcie litery V. Gładkie opony typu slick mogą się wydawać bardziej śliskie niż opony z wyraźniejszym bieżnikiem, jednak nie jest to prawda. W przypadku pojazdów dwukołowych większa powierzchnia styku gumy z drogą oznacza lepszą przyczepność. Bieżnik w kształcie litery V nieco pomaga w odkształcaniu gumy i usprawnia usuwanie wody. Dzięki połączeniu z mieszanką wzbogaconą krzemionką opona dostosowuje się do różnych warunków drogowych.
Opona Icon ma certyfikat ECE R75 oraz cechuje się doskonałą ochroną przed przebiciem. Jest dostępna w trzech popularnych rozmiarach: 55-559 (26 x 2,20), 55-584 (27,5 x 2,20) i 50-622 (28 x 2,00). 
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

