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Vredestein gana el premio Eurobike Award 2019 con un innovador neumático de bicicleta
El neumático de bicicleta Fortezza Flower Power de Vredestein fue uno de los productos (entre casi 400 candidatos) que se hizo con el codiciado premio Eurobike Award en vísperas de la feria Eurobike de este año. Fabricado mediante una nueva técnica exclusiva que utiliza caucho extraído de raíces de diente de león, el nuevo neumático siguió fascinando al jurado en la propia feria celebrada en septiembre.
La edición n.º 28 de la Eurobike, la feria de la bicicleta por excelencia, tuvo lugar en Friedrichshafen (Alemania) del 4 al 7 de septiembre. Como en años anteriores, los mejores productos participaron previamente en un concurso para alzarse con el premio Eurobike Award con motivo de su presencia en esta feria, que da cabida a todas las innovaciones del sector. Un jurado profesional de seis miembros se reunió los días 6 y 7 de agosto para elegir los productos más novedosos para el próximo año.
Al otorgar el Eurobike Award para el Fortezza Flower Power, el jurado comentó: "El caucho de este neumático de bicicleta de edición limitada se obtiene del diente de león ruso, lo que no solo permite mejorar el rendimiento, sino que también suma puntos en lo que a sostenibilidad se refiere".
Sostenibilidad e innovación
Dado que se prevé que las fuentes de caucho natural actuales dejarán de satisfacer la demanda mundial para 2022 o 2023, y el problema de la deforestación está presente por todo el planeta, la nueva técnica de Vredestein supone un gran paso hacia delante en términos de sostenibilidad. Los árboles de caucho tardan hasta siete años en madurar, mientras que el diente de león se puede recolectar en un año. Además, es apto para la rotación habitual de cultivos y se puede sembrar en un área geográfica más amplia. Por lo tanto, la nueva materia prima permitirá predecir mejor los datos para la producción y mejorar la estabilidad de los precios.
Mejor experiencia sobre la bicicleta
A partir del proyecto DRIVE4EU de 2017, Vredestein y Keygene, una empresa especializada en la mejora genética de plantas y cultivos, unieron sus fuerzas para desarrollar un compuesto de caucho especial para los neumáticos Fortezza Flower Power de Vredestein. Las pruebas del laboratorio independiente Wheel Energy Laboratory han demostrado que el nuevo caucho de diente de león es superior al caucho convencional utilizado en los neumáticos para bicicletas, ya que reduce aún más la resistencia a la rodadura y se adhiere mejor en superficies mojadas. 
Vredestein lleva comercializando el producto desde entonces y ha lanzado una edición limitada de 250 neumáticos Fortezza Flower Power del tamaño 25/622, cada uno de los cuales está marcado con números exclusivos y se suministra en una caja de regalo especial.  
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
T: +31 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

