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Vredestein lance un superbe pneu nouvelle génération pour vélos électriques 
Vredestein s'est associé à la célèbre maison de design italienne Italdesign Giugiaro pour créer le Vredestein Icon, un pneu nouvelle génération spécialement conçu pour les vélos électriques. L'Icon offre une expérience de cyclisme confortable et sûre en fournissant aux cyclistes un feedback instantané, tout en dégageant une sensation de puissance et de vitesse grâce à un design élégant et novateur. Vredestein lancera le pneu lors du salon Eurobike, en septembre 2019. 
La sécurité et la vitesse prennent une importance de plus en plus capitale à mesure que les vélos électriques deviennent plus rapides et que le réseau routier urbain se sature. Ces dernières années, les innovations en matière de batteries intégrées, de technologies de câblage, de solutions d'éclairage et de connectivité ont également entraîné une véritable révolution dans la mobilité électrique. Le nouveau pneu Icon illustre clairement son engagement pour le progrès. Les vélos électriques rapides, élégants et modernes méritent des pneus adaptés et offrant une sécurité optimale sur toutes les routes et par tous les temps. 
Des innovations audacieuses basées sur 26 années d'expérience
Le développement de l'Icon a exploité de nombreuses connaissances tirées des pneus professionnels dédiés au vélo et à l'automobile. Vredestein est réputée pour ses nombreuses années d'expérience dans le mélange et le traitement de la silice. La technologie consistant à utiliser différents composés dans les bandes de roulement central et d'épaulement, surnommée « TriComp », a été introduite pour la première fois en 1993. Cette même année, elle a joué un rôle majeur dans l'obtention de la médaille d'or par l'un des premiers utilisateurs du pneu lors du Championnat du monde de cyclisme sur route masculin d'Oslo. Depuis, la « TriComp » est devenu une technologie-clé offrant une meilleure adhérence et une meilleure tenue de route, quelles que soient les conditions météorologiques. 
Aujourd'hui, cette expérience débarque sur le marché des vélos électriques grâce à l'Icon de Vredestein, qui est le premier pneu « TriComp » de son segment. En dotant l'Icon d'un pneu ballon recouvert d'une bande de roulement en silice multicomposite, Vredestein a réduit la résistance au roulement et optimisé l'adhérence lors des freinages, des virages et des accélérations. L'évolution et l'augmentation de la puissance et de la vitesse des vélos électriques d'aujourd'hui rendent ces facteurs essentiels pour assurer la sécurité des usagers à grande vitesse.
Des performances inégalées 
L'Icon présente une sculpture de pneu semi-lisse en forme de V. Bien que les pneus lisses puissent donner l'impression d'être plus glissants que les pneus à bande de roulement plus 
texturée, en réalité ce n'est pas le cas : pour les deux-roues, plus la surface de contact entre le caoutchouc et la route est grande, meilleure est l'adhérence. La forme en V permet en fait de déformer légèrement le caoutchouc et d'améliorer l'évacuation de l'eau. Associée au composé riche en silice, elle permet au pneu de s'adapter à un large éventail de conditions routières.
Le pneu Icon est certifié ECE R75 et offre une excellente protection anti-crevaison. Il est disponible en trois tailles courantes : 55-559 (26 x 2,20), 55-584 (27,5 x 2,20) et 50-622 (28 x 2,00). 
Pour en savoir plus, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

