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Vredestein wint Eurobike Award 2019 met innovatieve fietsband
De Fortezza Flower Power-fietsband van Vredestein was een van de producten (uit bijna 400 deelnemers) die een felbegeerde Eurobike Award won in aanloop naar de Eurobike-tentoonstelling van dit jaar. De nieuwe band werd geproduceerd met een unieke nieuwe techniek waarbij rubber werd gebruikt uit de wortels van de paardenbloem. Tijdens de show zelf in september was de jury enorm onder de indruk van de band.
De 28e editie van Eurobike, de grootste fietsexpositie ter wereld, vond plaats in Friedrichshafen, Duitsland, van 4 tot 7 september. Net als in de voorgaande jaren doen de beste producten die op de tentoonstelling te zien zijn mee aan de wedstrijd voor de Eurobike Award. Op 6 en 7 augustus kwam een professionele jury van zes personen bij elkaar om de hoogtepunten voor het komende jaar te kiezen.
De jury maakte de Eurobike Award voor de Fortezza Flower Power bekend met de opmerking: "Deze limited edition fietsband is gemaakt van de Russische paardenbloem. Het rubber biedt niet alleen betere prestaties, maar scoort ook hoog op het gebied van duurzaamheid."
Duurzaamheid en innovatie
Aangezien de huidige bronnen van natuurlijk rubber naar verwachting in 2022/23 niet meer voldoen aan de wereldwijde vraag en ontbossing een wereldwijde zorg is, is de nieuwe techniek die door Vredestein wordt gebruikt een belangrijke stap voorwaarts op het gebied van duurzaamheid. Het duurt wel zeven jaar om een volgroeide rubberboom te kweken, terwijl de paardenbloem binnen één jaar kan worden geoogst. Bovendien past de bloem in een normale gewasrotatie en kan hij worden geplant in een veel breder geografisch gebied. Het nieuwe basismateriaal moet daarom uiteindelijk leiden tot een betere voorspelbaarheid van de productie, waardoor de prijsstabiliteit wordt verbeterd.
De fietservaring verbeteren
Sinds het DRIVE4EU-project in 2017 zijn Vredestein en Keygene, een bedrijf dat gespecialiseerd is in de genetische verbetering van planten en gewassen, samen aan het werk om een speciale rubbersamenstelling voor Fortezza Flower Power van Vredestein verder te ontwikkelen. Tests door het onafhankelijke Wheel Energy Laboratory hebben aangetoond dat het nieuwe 'paardenbloemrubber' beter is dan het traditionele type dat wordt gebruikt in fietsbanden. Het zorgt namelijk voor een lagere rolweerstand en een betere grip op natte wegen. 
Vredestein heeft het product sindsdien geïndustrialiseerd en heeft nu een beperkte uitgave van 250 Fortezza Flower Power-banden in maat 25/622 aangeboden aan klanten, elk voorzien van unieke nummers en gepresenteerd in een unieke verpakking.  
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

