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Vredestein zdobywa nagrodę Eurobike Award 2019 dzięki innowacyjnej oponie rowerowej
Opona rowerowa Vredestein Fortezza Flower Power była jednym z produktów (spośród prawie 400), który wygrał wysoko cenioną nagrodę Eurobike Award w ramach przygotowań do tegorocznych targów Eurobike. Opona została stworzona dzięki nowej, wyjątkowej technice wykorzystującej gumę uzyskaną z korzeni mniszka lekarskiego, dzięki czemu wprawiła jury w zachwyt na targach we wrześniu.
28. edycja wiodących światowych targów Eurobike odbyła się w Friedrichshafen w Niemczech w dniach od 4 do 7 września. Tak jak w poprzednich latach doskonałe produkty, które zostaną zaprezentowane na targach i obejmują pełne spektrum innowacji w branży, zostały z wyprzedzeniem zgłoszone do konkursu o nagrodę Eurobike Award. Profesjonalne jury składające się z sześciu osób zostało zwołane 6 i 7 sierpnia, aby wybrać najlepsze opony na nadchodzący rok.
Ogłaszając nagrodę Eurobike Award dla opony Fortezza Flower Power, jury skomentowało: „Ta limitowana opona rowerowa jest wytwarzana z rosyjskiego mniszka lekarskiego. Guma nie tylko zapewnia lepsze osiągi, ale również osiąga wysokie wyniki w zakresie zrównoważonego rozwoju”.
Trwałość i innowacyjność
Oczekuje się, że obecne źródła naturalnej gumy już nie spełnią światowego zapotrzebowania w roku 2022/2023, a wycinanie lasów stanowi kwestię o znaczeniu ogólnoświatowym. Dlatego nowa technika używana przez Vredestein to ogromny krok naprzód w zakresie zrównoważonego rozwoju. Czas dojrzewania kauczukowców wynosi do siedmiu lat, podczas gdy mniszek dojrzewa w ciągu jednego roku. Ponadto, nadaje się do normalnego płodozmianu i może być sadzony na znacznie szerszym obszarze geograficznym. Nowy surowiec powinien zatem doprowadzić do lepszej przewidywalności produkcji, co w konsekwencji prowadzi do poprawy stabilności cen.
Poprawa wrażeń z jazdy na rowerze
Vredestein i Keygene (firma specjalizująca się w genetycznym ulepszaniu roślin i upraw) połączyły siły w celu dalszego rozwoju specjalnej mieszanki gumowej do opony Fortezza Flower Power firmy Vredestein, co zostało zainicjowane w ramach projektu DRIVE4EU w 2017 r. Testy przeprowadzone przez niezależne laboratorium Wheel Energy wykazały, że nowa „guma z mniszka” jest lepsza od tradycyjnego typu gumy używanej w oponach rowerowych, zapewniając niższe opory toczenia i lepszą przyczepność na mokrych nawierzchniach. 
Od tego czasu firma Vredestein uprzemysłowiła produkt i zaoferowała klientom limitowaną edycję opon 250 Fortezza Flower Power w rozmiarze 25/622, z których każda oznaczona jest unikalnymi numerami i jest oferowana do sprzedaży w specjalnym opakowaniu prezentowym.  
Więcej informacji udziela:
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Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

