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Erster Platz für den Apollo Aspire XP Winter im Reifentest derAUTO BILD Allrad
Der Apollo Aspire XP Winter wurde kürzlich von AUTOBILD Allrad als bester Winterreifen auf dem Markt ausgezeichnet. Das Magazin, das auf Allradfahrzeuge spezialisiert ist, bewertete den Aspire XP Winter als einzigen Reifen im Test mit „Vorbildlich“.

Der Winterreifentest der AUTO BILD Allrad für 2019, der für gewöhnlich in der November-Ausgabe erscheint, musste aufgrund der ungewöhnlich warmen Temperaturen in Europa in diesem Jahr in Japan durchgeführt werden. Die zehn Modelle in der Größe 215/60 R17 wurden 13 verschiedenen Prüfungen in den Kategorien „Schnee“, „nass“ und „trocken“ unterzogen. Der Apollo Aspire XP Winter holte sich den Sieg und war das einzige Modell, das als vorbildlich eingestuft wurde. Die Fahrer der AUTO BILD Allrad vergaben in jeder Prüfung die beste oder zweitbeste Note und konnten keine direkten Schwächen feststellen.

Der Aspire XP Winter schnitt insbesondere beim Bremsen auf trockener Straße und bei der Geschwindigkeit auf nasser Fahrbahn gut ab. Die Tester waren besonders von der „ausgezeichneten Fahrleistung auf nassen und verschneiten Straßen, der hohen Sicherheit bei Aquaplaning, dem stabilen und sicheren Fahrverhalten, der hohen Kurvenpräzision und dem günstigen Preis“ beeindruckt. Sie lobten zudem das Know-how der Entwicklungstechniker von Apollo.

Diese Auszeichnung folgt auf die Bewertung des Aspire XP Winter als „Vorbildlich“ im jährlichen Winterreifentest des Schwestermagazins AUTO BILD im September. In diesem wurde dem Aspire XP Winter außerdem das Siegel Eco-Meister als besonders umweltfreundliches Modell verliehen.
Der Aspire XP Winter
Der Apollo Aspire XP Winter ist bemerkenswert ausgewogen. Er verfügt über seitliche Lamellen im Schulterbereich, die eine hervorragende Wasserableitung in Kurven und hervorragende Traktion auf Schnee ermöglichen. Seine multidirektionalen Lamellen und Rillen in der Reifenmitte sorgen für eine ausgezeichnete Leistung auf nassem Untergrund und ein herausragendes Handling auf Schnee. Verschleißfeste Polymere in der Laufflächenmischung des Aspire XP Winter wurden speziell für niedrige Temperaturen entwickelt, was zu einer besonders hohen Lebensdauer führt.
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-Mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

