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Trendsport Künstl ist neuer Distributeur für Vredestein Fahrradreifen in Österreich
Apollo Vredestein hat Trendsport Künstl aus Lochau zum neuen Distributor von Vredestein-Fahrradreifen ernannt. Trendsport vertreibt ab sofort alle Vredestein-Fahrradreifensegmente - TTC, Rennrad, Mountainbike, E-Bike und Gravel.
Trendsport wurde 1988 von Peter Künstl gegründet und hat sich als Anbieter hochwertiger Fahrradteile und Skiausrüstung in Österreich und den umliegenden Ländern einen Namen gemacht. Das Unternehmen konzentriert seine Vertriebsaktivitäten in Österreich mit der starken Unterstützung von drei Vertriebsmitarbeitern.
Thomas Mittendorff, Geschäftsführer der Fahrradreifensparte von Apollo Vredestein, freut sich auf eine erfolgreiche Zusammenarbeit: „Trendsport ist ein etablierter Name in der österreichischen Fahrrad- und Skiszene. Als unser DACH-Manager Alexander Mai eine Kooperation mit Trendsport vorschlug, zögerten wir keinen Moment. Das Unternehmen verfügt über ein beeindruckendes Markenportfolio und verbindet Lifestyle mit Sport. Dies gepaart mit der tiefen Marktdurchdringung macht Trendsport zu einem exzellenten Partner für uns.“
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-Mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

