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Der Wintrac Pro landet beim Winterreifentest der AUTO BILD Sportscars auf dem Treppchen
Die deutsche Autozeitschrift AUTO BILD Sportscars führte vor kurzem ihren jährlichen Winterreifentest durch und kürte den Vredestein Wintrac Pro zu einem der besten Reifen unter den bewerteten Modellen. Der Ultra-Hochleistungsreifen von Apollo Vredestein war eines von zwei Modellen, das die renommierte Bewertung „Vorbildlich“ erhielt.
AUTO BILD Sportscars testete 10 Reifen der Größe 255/35 R19 auf Herz und Nieren. Durchgeführt wurden 14 Prüfungen in den Kategorien „Schnee“, „nass“ und „trocken". Der Wintrac Pro schnitt besonders gut bei Handling und Geschwindigkeit auf nasser Fahrbahn sowie bei Aquaplaning ab. Die Experten der AUTO BILD Sportscars waren von seiner „hervorragenden Leistung auf verschneiten und nassen Straßen, guten Sicherheitsreserven beim Aquaplaning, der präzisen Lenkung, dem kurzen Bremsweg auf nasser Fahrbahn und dem stabilen Fahrverhalten“ beeindruckt. Insgesamt bescheinigten die Tester dem Wintrac Pro „eine ausgewogene Leistung auf höchstem Niveau“.

Die Ergebnisse, die in der November-Ausgabe der AUTO BILD Sportscars veröffentlicht werden, stehen in einer Reihe mit weiteren erfreulichen Anerkennungen des Wintrac Pro durch die deutsche Autopresse in diesem Herbst. Der Reifen gehörte bereits zu den besten sechs (von 53 getesteten) Modellen im Winterreifentest des Schwestermagazins AUTO BILD und sicherte sich Bronze in vergleichbaren Bewertungen von Auto Motor Sport und Autozeitung.
Der Wintrac Pro
Der Vredestein Wintrac Pro gewährleistet kurze Bremswege auf nassen Straßen und bietet eine ausgezeichnete Haftung bei Kurvenfahrten sowie ein ausgezeichnetes Handling – selbst bei hohen Geschwindigkeiten. Seine überlegene Leistung wird durch ein Profilmuster mit intelligenten Lamellen- und Rillenanordnungen, eine optimierte Standfläche und eine hochentwickelte Laufflächenmischung erzielt, die speziell für das Handling und Bremsen auf nassen, schneebedeckten und vereisten Oberflächen entwickelt wurde.

Der Wintrac Pro wurde 2018 bei einer hochkarätigen Einführung auf der Kölner Reifenmesse „The Tire Cologne“ als konkurrenzloser Winterreifen für leistungsstarke Autos präsentiert – z. B. für die BMW 5er Serie, den Alfa Romeo Stelvio und den Volvo XC90. Als Antwort von Apollo Vredestein auf die wachsende Nachfrage nach Ultra-Hochleistungsreifen im Größenbereich ab 17 Zoll hat sich der Reifen als großer Erfolg erwiesen.
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-Mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

