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Auto Bild nombra "Eco-Meister" al Apollo Aspire XP Winter
En su prueba anual de neumáticos de invierno, la reconocida revista alemana Auto Bild eligió al Aspire XP Winter como uno de los dos neumáticos Eco-Meister (reconocimiento por ser ecológico). El Aspire XP Winter fue alabado especialmente por la relación calidad-precio que ofrece a los conductores.
La prueba de neumáticos de invierno de 2019 de Auto Bild examinó 53 modelos del tamaño 225/45 R17. Los expertos analizaron su distancia de frenado en superficies mojadas y con nieve para reducir la lista a 20 modelos, que luego pasaron por 16 pruebas en las cuatro categorías "nieve", "mojado", "seco" y "precio". Los resultados se publicaron a finales de septiembre.
El Aspire XP Winter fue uno de los seis neumáticos que recibió la denominación de "ejemplar" en la prueba, elogiado por los especialistas de Auto Bild sobre todo por su maniobrabilidad en mojado y seco, y su corta distancia de frenado en nieve. Se hizo con el cuarto puesto y fue el único, junto a otro modelo, que consiguió ser primero o segundo en todas las pruebas. Además, el Aspire XP Winter también fue uno de los dos neumáticos a los que la revista concedió el reconocimiento Eco-Meister por ser uno de los más ecológicos.
El Aspire XP Winter
El Apollo Aspire XP Winter es un neumático de invierno perfectamente equilibrado. Las laminillas en los laterales ofrecen una tracción ejemplar en nieve y una evacuación del agua excelente en las curvas, mientras que las laminillas y los surcos multidireccionales del centro proporcionan una maniobrabilidad extraordinaria en nieve y un gran rendimiento en mojado. Los polímeros resistentes al desgaste que componen la banda de rodadura están diseñados especialmente para temperaturas bajas, por lo que garantizan una vida útil prolongada.
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Teléfono: +31 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

