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Wintrac Pro se hace con el podio en la prueba de neumáticos de invierno de Auto Bild Sportscars
La revista alemana de automoción Auto Bild Sportscars ha llevado a cabo recientemente su prueba anual de neumáticos de invierno y ha reconocido el Vredestein Wintrac Pro como uno de los mejores modelos evaluados. El neumático de gama ultraalta de Apollo Vredestein ha sido uno de los dos que ha recibido la prestigiosa denominación vorbildlich ("ejemplar").
Auto Bild Sportscar ha puesto a prueba 10 neumáticos 255/35 R19. Ha realizado 14 pruebas en las categorías "nieve", "mojado" y "seco". El rendimiento del Wintrac Pro fue especialmente bueno en términos de maniobrabilidad y velocidad en circuito en superficies mojadas, así como aquaplaning. Los expertos de Auto Bild Sportscar quedaron impresionados por su "excelente rendimiento en carreteras nevadas y mojadas, gran nivel de resistencia al aquaplaning, dirección precisa, distancia de frenado corta en superficies mojadas y maniobrabilidad estable en seco". En resumen, destacaron que el Wintrac Pro se caracteriza por "un rendimiento equilibrado al máximo nivel".

Los resultados favorables del Wintrac Pro, publicados en el número de noviembre de Auto Bild Sportscar, están precedidos por una serie de reconocimientos de la prensa automovilística alemana este otoño. El neumático ya se encontraba entre los seis mejores de los 53 modelos de la prueba de neumáticos de invierno de la revista del mismo grupo Auto Bild y ha recibido el bronce en evaluaciones similares llevadas a cabo por Auto Motor Sport y Autozeitung.
Wintrac Pro
El neumático Vredestein Wintrac Pro garantiza una distancia de frenado corta en carreteras mojadas, una excelente adherencia en las curvas y un maravilloso control, incluso a altas velocidades. Su increíble rendimiento viene determinado por un patrón de la banda de rodadura con direcciones inteligentes de las laminillas y los surcos, una huella optimizada y un compuesto de la banda de rodadura perfecto para maniobrar y frenar en superficies mojadas, nevadas y heladas.

El Wintrac Pro se dio a conocer durante un lanzamiento de alto nivel en la feria The Tire de Colonia en 2018 como un neumático de invierno sin precedentes para vehículos potentes, incluido el BMW serie 5, el Alfa Romeo Stelvio y el Volvo XC90. Se trata de todo un éxito de Apollo Vredestein como respuesta a la creciente demanda de neumáticos de gama ultraalta de 17 pulgadas o más.
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Teléfono: +31 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

