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L'Aspire XP Winter d'Apollo labellisé « Eco-Meister » par Auto Bild
Lors de son récent test annuel de pneus hiver, le célèbre magazine allemand Auto Bild a attribué le titre d'Eco-Meister à l'Aspire XP Winter, aux côtés d'un unique autre modèle jouissant de ce prestigieux label. L'Aspire XP Winter a été particulièrement loué pour l'excellent rapport qualité/prix qu'il offre aux conducteurs.
Dans ses tests de 2019, Auto Bild a passé en revue 53 modèles de pneus hiver de la taille 225/45 R17. Ses spécialistes ont testé la distance de freinage des pneus sur les surfaces enneigées et humides afin de n'en retenir que 20, lesquels ont ensuite subi 16 épreuves dans les quatre catégories « neige », « humidité », « temps sec » et « prix ». Les résultats ont été publiés fin septembre.
L'Aspire XP Winter est l'un des six pneus à avoir reçu la mention « exemplaire » au test. Les experts d'Auto Bild ont particulièrement mis en avant sa grande manœuvrabilité sur chaussée humide et sèche et ses courtes distances de freinage sur neige. Le modèle a été classé quatrième, se révélant l'un des deux seuls à obtenir la note la plus élevée, ou la seconde note la plus élevée, à chaque épreuve spécifique. De plus, l'Aspire XP Winter figure aux côtés d'un seul autre pneu à se voir conférer le titre d'Eco-Meister, le sceau d'approbation du magazine.
L'Aspire XP Winter
L'Apollo Aspire XP Winter est un pneu hiver parfaitement équilibré. Les lamelles latérales au niveau de l'épaulement offrent une traction remarquable sur la neige et une excellente évacuation de l'eau dans les virages, tandis que les lamelles et rainures multidirectionnelles au centre sont synonymes d'une grande manœuvrabilité sur neige et sol mouillé. La composition de rechapage à base de polymères résistants à l'usure est spécialement conçue pour les basses températures et garantit une longue durée de vie.
Pour en savoir plus, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles dans ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

