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Première place pour l'Apollo Aspire XP Winter au test des pneus réalisé par Auto Bild Allrad
L'Apollo Aspire XP Winter a récemment été sacré meilleur pneu hiver du marché dans le cadre d'un test des pneus hiver réalisé par la très respectée publication allemande Auto Bild Allrad. Spécialisé dans les véhicules à transmission intégrale, le magazine a précisé que l'Aspire XP Winter était le seul pneu du test à avoir reçu la distinction vorbildlich (« exemplaire ») tant convoitée.

Traditionnellement publié dans le numéro de novembre, le test des pneus hiver réalisé par Auto Bild Allrad en 2019 a dû avoir lieu au Japon en raison des températures anormalement chaudes régnant en Europe. Les dix modèles, en taille 215/60 R17, ont été soumis à 13 essais différents dans les catégories « route enneigée », « route humide » et « route sèche ». L'Apollo Aspire XP Winter a décroché la médaille d'or et est le seul des 10 modèles à avoir été qualifié d'exemplaire – les conducteurs de la revue Auto Bild Allrad lui ont attribué la meilleure ou la deuxième meilleure note dans tous les essais et ne lui ont trouvé aucun point faible direct.

L'Aspire XP Winter a fait état d'excellentes performances de freinage sur routes sèches ainsi que sur surfaces humides. Les auteurs ont été impressionnés par ses « excellentes performances de conduite sur routes humides et enneigées, sa résistance élevée à l'aquaplaning, son comportement de conduite stable et sûr, sa grande précision dans les virages et son prix avantageux ». Ils ont également salué le savoir-faire des techniciens du développement d'Apollo.

Mais cette récompense n'est pas la seule à avoir été récemment décernée à l'Aspire XP Winter. En effet, il s'est également vu attribuer le label « exemplaire » dans le cadre du test annuel des pneus hiver réalisé par le magazine Auto Bild en septembre, un test qui a également permis à l'Aspire XP Winter, un pneu particulièrement respectueux de l'environnement, de recevoir le tampon Eco-Meister.
L'Aspire XP Winter
L'Apollo Aspire XP Winter est remarquablement équilibré. Il présente des lamelles latérales au niveau de l’épaulement qui optimisent l'évacuation de l'eau dans les virages et offrent une excellente traction sur neige. Ses lamelles et rainures multidirectionnelles au centre garantissent d'excellentes performances sur routes humides et une manœuvrabilité optimale sur neige. Les polymères résistants à l'usure utilisés dans la composition de la bande de roulement de l'Aspire XP Winter ont été spécialement conçus pour les basses températures, ce qui lui assure une durée de vie extrêmement longue.
Pour en savoir plus, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles dans ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

