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Vredestein présente sa nouvelle gamme de pneus pour motos Centauro
La marque de pneus haut de gamme Vredestein a annoncé le lancement de sa gamme Centauro de pneus radiaux sport et tourisme, spécialement conçus pour les motos empruntant les routes d’Europe. S’appuyant sur 110 ans d’existence et d’expérience technique, les modèles et solutions Centauro offrent une excellence technique exceptionnelle, y compris un système high-tech de surveillance de la pression des pneus.
La gamme Centauro de Vredestein est une nouvelle solution de mobilité pour les motos routières sportives, les pilotes longue distance et les pilotes urbains du week-end. Ses performances sont exceptionnelles en matière de sécurité, kilométrage, comportement sur surfaces mouillées, stabilité et confort. Sa conception et son logo ont été inspirés par l’esprit sauvage du mythique centaure, tel qu'il est incarné par le motard moderne.
La conception des modèles Centauro réunit le meilleur de la technologie européenne et de l’élégance à l’italienne, puisque le design a été imaginé en collaboration étroite avec Frascoli Design à Milan. La gamme inclut les pneus Centauro ST, Centauro Road et les pneus pour scooters Staccata, ainsi qu’un système de surveillance de la pression des pneus.
Centauro ST
Le pneu radial Centauro ST pour motos routières sportives a été conçu pour un pilotage souple dans les conditions et aux températures les plus courantes dans toute l’Europe. Le profil à rayons multiples offre sécurité et stabilité dans toutes les conditions de charge, et garantit l'uniformité de l'usure tout au long du cycle de vie du pneu. La structure optimisée par une ceinture en acier « zéro degré » offre une conduite dynamique de haute qualité dans toutes les conditions, y compris à la vitesse maximale et à l’angle d’inclinaison maximal.
Afin de garantir une grande polyvalence et une grande adaptation à différents types d’utilisation, le pneu Centauro ST a été testé dans des conditions climatiques variées sur des pistes européennes et indiennes. Les essais se sont déroulés dans différents environnements (voie publique et terrains d’essai), sur différents types de motos (routière sportive, dénudée, sportive, crossover, classique, etc.) et ont pris en compte les interactions avec les systèmes électroniques de contrôle du véhicule les plus modernes disponibles (ABS pro, ABS dans les virages, système antipatinage et mode de pilotage).
Le modèle Centauro ST sera disponible au premier trimestre 2020 dans la taille 120/70 ZR 17 (58W) TL pour les roues avant et dans la taille 180/55 ZR 17 (73W) TL pour les roues arrière, cette dernière existera dans une version un pli standard et une configuration deux plis pour les motos lourdes et/ou les bagages.
Centauro Road
Le modèle Centauro Road est un pneu radial sport présentant une ceinture en acier « zéro degré ». Il est le meilleur de sa catégorie en matière de kilométrage et de plaisir de conduite, et il équipe parfaitement, par exemple, les motos BMW G310R, Bajaj-Dominar 400 ou KTM 390/125. Le modèle Centauro Road sera disponible au premier trimestre 2020 dans la taille 110/70 ZR17 M/C 54W TL pour les roues avant et dans la taille 150/60 ZR17 M/C 66W TL pour les roues arrière.
Staccata

Conçus pour le segment des scooters, les pneus Staccata sont déjà commercialisés en Italie et le seront bientôt dans d’autres pays d’Europe. La structure d’amortissement de ce pneu garantit une sécurité et un confort de conduite par tous les temps, sa capacité d’absorption des irrégularités de surface de la route est exceptionnelle. Il est distribué par Fintyre Group dans un grand nombre de tailles.

Système de surveillance de la pression des pneus
Le système de surveillance de la pression des pneus Centauro est composé de deux capteurs externes étanches qui réalisent une surveillance ultraprécise et continue de la pression et de la température des pneus. Ils transmettent ces informations par Bluetooth à une application mobile dédiée, disponible sur les appareils Android et iOS.
Disponible à partir du premier trimestre 2020, ce produit rassurera pleinement les pilotes quant à l’état de leurs pneus. Il sera distribué par SST Italia, un acteur-clé de la conception de solutions techniques pour les fabricants de motos et distributeur de composants pour deux-roues. SST Italia travaille actuellement avec la marque Apollo Tyres, apparentée à Vredestein, à l’intégration des toutes dernières innovations technologiques en matière de systèmes GPS.
À propos de Vredestein
Vredestein propose une gamme impressionnante de pneus haut de gamme pour les deux-roues, les voitures de tourisme et des applications industrielles. La réputation d’excellence de la marque, ses pneus arrivant régulièrement premiers aux tests européens et internationaux, s’appuie sur des décennies d’innovation continue. La conception de renommée mondiale est également depuis longtemps un pilier des activités de Vredestein, comme en témoignent son partenariat de 22 ans avec la célèbre agence de design italienne Giugiaro et l’attention portée en interne à la sculpture et au flanc du pneu. Une nouvelle usine de fabrication en Hongrie et un nouveau bureau à Francfort reflètent l’engagement de la marque pour une croissance durable.
Pour en savoir plus, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles sur ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

