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A Vredestein bemutatja a motorkerékpárokhoz való új Centauro gumiabroncsok családját
A prémium minőségű gumiabroncsokat gyártó Vredestein bejelentette a sporttúra és radiál Centauro gumiabroncsok gyártását, amelyeket kifejezetten az európai utakon használt motorkerékpárokhoz terveztek. A Vredestein 110 éves örökségére és műszaki tapasztalataira épülő Centauro modellek és megoldások kitűnő technológiai tulajdonságokkal rendelkeznek, beleértve a csúcstechnológiás gumiabroncsnyomás-ellenőrző rendszert is.
A Vredestein Centauro kínálata új mobilitási megoldást nyújt a sporttúrázók, a távolsági motorosok és a városi, hétvégente motorozó vezetők számára is. Rendkívüli biztonságot, futásteljesítményt, nedves felületeken való hatást, stabilitást és kényelmet biztosít. Fejlesztését és logóját a misztikus kentaur szilaj és vad természete ihlette, amely ma a modern motorkerékpárosban testesül meg.
A Centauro modellek kialakítása ötvözi a legjobb európai technológiákat és az olasz eleganciát: a megjelenést a milánói Frascoli Design-nal való szoros együttműködésben álmodták meg. A kínálat része a Centauro ST, a Centauro Road és a Staccata robogó-gumiabroncs, valamint a gumiabroncsnyomás-ellenőrző rendszer.
Centauro ST
A sporttúrához ideális Centauro ST radiál gumiabroncsot az európai kontinensen való motorkerékpározáshoz tervezték, figyelembe véve az ott tapasztalható tipikus körülményeket és hőmérsékletet. A többsugaras profil minden terhelési körülmény között biztosítja a biztonságot és stabilitást, valamint az egyenletes kopást a gumiabroncs teljes élettartama során. A 0 fokos acélövvel rendelkező optimalizált szerkezet minden körülmény között – többek között maximális sebességnél és maximális dőlésnél is – kiváló és dinamikus működést biztosít.
A rendkívül sokoldalú teljesítmény és a különféle felhasználásnak való megfeleléshez a Centauro ST-t számos időjárási körülmény között próbára tették mind európai, mind indiai pályákon. A tesztelés különféle környezeti feltételek mellett (közutakon és tesztpályákon), különféle motorkerékpár-szegmensekben történt (sporttúra, naked, sport, crossover, klasszikus stb.), és figyelembe vette a rendelkezésre álló legmodernebb elektronikus járművezérlő rendszerekkel való interakciót is (ABS pro, kanyar ABS, tapadásvezérlés és üzemmódválasztás).
A Centauro ST 2020 első negyedévében lesz kapható 120/70 ZR 17 (58W) TL méretben az első kerekekre, illetve 180/55 ZR 17 (73W) TL méretben a hátsó kerekekre. Az utóbbi szabványos egyrétegű változatban és kétrétegű konfigurációban is elérhető lesz a nehéz motorkerékpárokhoz, illetve poggyászhoz.
Centauro Road
A Centauro Road egy radiál sportabroncs, amely 0 fokos acélövvel van ellátva. A futásteljesítménynek és magának a vezetési élménynek a tekintetében a legjobb a kategóriájában, emellett ideális társ a BMW G310R-hez, a Bajaj-Dominar 400-hoz vagy KTM 390/125-höz. A Centauro Road 2020 első negyedévében lesz kapható 110/70 ZR17 M/C 54W TL méretben az első kerekekhez, valamint 150/60 ZR17 M/C 66W TL méretben a hátsó kerekekhez.
Staccata
A robogó szegmensre tervezett Staccata gumiabroncsok Olaszországban már kaphatók egy ideje, most pedig Európa más részein is megjelennek a piacon. A gumiabroncs csillapító szerkezete minden időjárás esetén biztosítja a biztonságot és a vezetési kényelmet, a Staccata pedig kiváló képességgel nyeli el az útfelület egyenetlenségeit. A gumiabroncs a Fintyre Groupnál számos méretben kapható.

A gumiabroncsok nyomásellenőrző rendszere
A Centauro gumiabroncsnyomás-ellenőrző rendszere két vízálló külső érzékelőből áll, amelyek folyamatosan és rendkívül pontosan figyelik a gumiabroncsok nyomását és hőmérsékletét. Ezeket az információkat Bluetooth-kapcsolaton keresztül továbbítják az Android és az iOS eszközökön található, e célra használható mobilalkalmazásoknak.
A 2020 első negyedévétől kapható terméknek köszönhetően a motorkerékpárosok nyugodtak lehetnek gumiabroncsaik állapota felől. Az SST Italia forgalmazza majd, amely fontos szereplő a motorkerékpár-gyártó vállalatok számára fejlesztett műszaki megoldások ágazatában, és a kétkerekű járművekhez való alkatrészek forgalmazója. Az SST Italia jelenleg a Vredestein testvérmárkájával, az Apollo Tyres márkával működik együtt a legfrissebb technológiai innovációk GPS rendszerekbe való beépítésén.
A Vredesteinről
A Vredestein a prémium minőségű gumiabroncsok széles választékát nyújtja kétkerekű járművekhez, személygépkocsikhoz, valamint ipari gépekhez. A márka kiváló hírneve – amelyet azzal érdemelt ki, hogy gumiabroncsai rendszeresen elnyerik az európai és nemzetközi tesztek legjelentősebb helyezéseit – a több évtizede tartó folyamatos innovációra épül. A világszínvonalú formatervezés ugyancsak régóta a Vredestein tevékenységének egyik pillére, amint azt a híres olasz Giugiaro tervezőirodával való, immár 22 évre visszanyúló együttműködés és a vállalaton belül a futófelület és az oldalfal kialakítására irányuló figyelem is tükröz. Mind a Magyarországon épült új gyártóüzem, mind a Frankfurtban létrehozott új iroda a márka elköteleződését mutatja a hosszú távú növekedés iránt.
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Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

