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Wintrac Pro sale sul podio nel test sugli pneumatici invernali di Auto Bild Sportscars
La rivista automobilistica tedesca Auto Bild Sportscars ha recentemente condotto il test annuale sugli pneumatici invernali giudicando il Vredestein Wintrac Pro uno dei migliori tra i modelli valutati. Lo pneumatico ultra-high-performance di Apollo Vredestein è stato uno dei due a ricevere la prestigiosa classificazione vorbildlich ("esemplare").
Auto Bild Sportscar ha messo alla prova 10 pneumatici di dimensioni 255/35 R19, con 14 prove nelle quattro categorie "fondi asciutti", "fondi bagnati", "neve" e "prezzo". Il Wintrac Pro ha ottenuto ottime prestazioni soprattutto nella maneggevolezza e nella velocità di circuito su fondi bagnati nonché nell'aquaplaning. Gli esperti di Auto Bild Sportscar sono rimasti colpiti dalle "prestazioni eccezionali su fondi stradali innevati e bagnati, dai buoni livelli di sicurezza durante l'aquaplaning, dalla sterzata precisa, dalle brevi distanze di frenata su fondi bagnati e dalla maneggevolezza stabile su fondi asciutti". Nel complesso, hanno stabilito che il Wintrac Pro offre "prestazioni bilanciate ai massimi livelli".

Pubblicati nell'edizione di novembre di Auto Bild Sportscar, questi risultati sono successivi a una serie di riconoscimenti ottenuti dal Wintrac Pro nella rivista automobilistica tedesca lo scorso autunno. Lo pneumatico era già nella top 6 dei 53 modelli inclusi nel test sugli pneumatici invernali della rivista Auto Bild e si è piazzato al terzo posto nelle valutazioni simili effettuate da Auto Motor Sport e Autozeitung.
Wintrac Pro
Il Vredestein Wintrac Pro assicura brevi distanze di arresto su fondi bagnati, trazione eccezionale in curva e controllo ottimale anche a velocità elevate. Le prestazioni di livello superiore sono dovute alla struttura del battistrada con direzioni delle scanalature e delle lamelle più efficaci, all'ingombro ottimizzato e a una mescola del battistrada avanzata, pensata appositamente per migliorare la maneggevolezza e la frenata su fondi bagnati, innevati e ghiacciati.

Il Wintrac Pro è stato presentato durante il lancio di alto profilo presso la fiera The Tire di Colonia del 2018 come uno pneumatico invernale impareggiabile per auto potenti, tra cui la BMW serie 5, Alfa Romeo Stelvio e Volvo XC90. Questo pneumatico è la risposta vincente di Apollo Vredestein alla crescente domanda di pneumatici ultra-high-performance nella gamma di dimensioni di 17 pollici o superiore.
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

