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Der neue Golf Mark 8 bekommt Vredestein Reifen als Originalausstattung
Die bereits hohe Anzahl von Vredestein Reifen, die als bevorzugte Wahl des Herstellers verbaut werden, wächst weiter. Volkswagen hat Vredestein soeben beauftragt, drei führende Reifen aus dem Sortiment für den mit Spannung erwarteten neuen VW Golf Mark 8 zu liefern. Vor kurzem hat sich Volkswagen bereits für den Vredestein Wintrac Pro als bevorzugten Winterreifen für den Volkswagen T-Cross entschieden. 
Die drei Reifen, die als Originalausstattung für die achte Generation des Erfolgsmodells Volkswagen Golf gewählt wurden, sind der Sommerreifen Sportrac 5 (in der Größe 195/65R15), der Wintrac Pro (195/65R15) und der Snowtrac 5 (205/55R16). Dieses Vertrauen in die Qualität zu jeder Jahreszeit ist die Fortführung früherer Kooperationen mit Volkswagen und weiteren führenden Automobilherstellern wie Ford und Seat, die für ihre führenden Modelle auf Vredestein Reifen setzten.
	
	


Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft jedes Jahr sieben Millionen hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd., einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

