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Nuevo Golf Mark 8 con neumáticos Vredestein como equipamiento original
El gran número de neumáticos Vredestein que se montan como la primera opción del fabricante continúa creciendo a paso acelerado. Volkswagen acaba de solicitar a Vredestein tres ejemplos de neumáticos líderes de la empresa de para el nuevo Golf Mark 8 de VW. Recientemente, Volkswagen ha optado también por equipar el T-Cross de Volkswagen con el Wintrac Pro de Vredestein como neumático preferido de invierno. 
Los tres neumáticos elegidos como equipamiento original para la octava generación del icónico Golf de Volkswagen son el neumáticos de verano Sportrac 5 (tamaño 195/65R15), el Wintrac Pro (195/65R15) y el Snowtrac 5 (205/55R16). Este reconocimiento de calidad definitivo en todas las estaciones se suma a las peticiones anteriores de Volkswagen y otros fabricantes líderes de vehículos, como Ford y Seat, de instalar neumáticos Vredestein en sus principales modelos.
	
	


Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa al año siete millones de neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

