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La nouvelle Golf Mark 8 sera équipée de pneus Vredestein en tant qu'équipements d'origine
Les pneus Vredestein continuent d'être le premier choix de nombreux constructeurs. Volkswagen vient de confier à Vredestein l'équipement de trois modèles majeurs de la gamme du fabricant de pneus sur la nouvelle VW Golf Mark 8. Récemment, Volkswagen a également désigné le Vredestein Wintrac Pro comme le pneu hiver privilégié pour la Volkswagen T-Cross. 
Les trois pneus choisis comme équipement d'origine pour la huitième génération de l'emblématique Volkswagen Golf sont les modèles été Sportrac 5 (taille 195/65 R15), les modèles Wintrac Pro (taille 195/65 R15) et les modèles Snowtrac 5 (taille 205/55 R16). Cette reconnaissance catégorique de la qualité des pneus quelle que soit la saison fait suite aux commandes précédentes de Volkswagen et celles d'autres grands constructeurs automobiles tels que Ford et Seat pour équiper leurs modèles phares avec des pneus Vredestein.
	
	


Pour en savoir plus, contactez :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise chaque année sept millions de pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

