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La nuova Golf Mark 8 monterà gli pneumatici Vredestein come primo equipaggiamento
Il numero di pneumatici Vredestein montati dai costruttori automobilistici come prima scelta continua ad aumentare in modo esponenziale. Volkswagen ha chiesto a Vredestein di fornire tre dei principali pneumatici della sua gamma per la nuova e sensazionale VW Golf Mark 8. Recentemente, Volkswagen ha inoltre scelto di montare il Vredestein Wintrac Pro sulla Volkswagen T-Cross come pneumatico invernale di prima scelta. 
I tre pneumatici scelti come primo equipaggiamento per l'ottava generazione dell'iconica Volkswagen Golf sono lo pneumatico estivo Sportrac 5 (nella dimensione 195/65R15), il Wintrac Pro (195/65R15) e lo Snowtrac 5 (205/55R16). Questo evidente riconoscimento di qualità per ogni stagione di guida segue alle precedenti richieste di Volkswagen e altre case automobilistiche leader quali Ford e Seat di montare pneumatici Vredestein sui rispettivi modelli di punta.
	
	


Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende ogni anno sette milioni di pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

