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Apollo Tyres podpisuje umowę sponsoringu z TOR Truck Racing

Firma Apollo Tyres podpisała ekscytującą umowę sponsoringu z zespołem TOR Truck Racing, który konkuruje w wyścigu pojazdów ciężarowych FIA European Championships. Zgodnie z warunkami umowy na pojeździe wykorzystywanym przez TOR Truck Racing podczas tego znamienitego wyścigu w widoczny sposób zostanie wyeksponowane logo głównego sponsora, a dodatkowo pojazd zostanie przyozdobiony charakterystyczną purpurową barwą firmy. Zespół z kolei zmieni nazwę na Apollo Tyres TOR Truck Racing.
Nowa umowa sponsoringu z TOR Truck Racing znacząco podniesie prestiż tak firmy Apollo, jak i zespołu TOR i pokaże oddanie z jakim Apollo podchodzi do segmentu pojazdów ciężarowych. „Nowa umowa zwiększy rozpoznawalność naszej marki pośród milionów entuzjastów pojazdów ciężarowych i przedstawicieli branży opon” — powiedział Benoit Rivallant, prezes europejskiego oddziału Apollo Vredestein. „To z kolei poprawi pozycję marki i produktów Apollo pośród konsumentów, zwłaszcza w segmencie pojazdów ciężarowych”.
Na początek Apollo będzie sponsorować zespół Apollo Tyres TOR Truck Racing przez cały sezon FIA European Championships 2020. Umowa będzie przedłużana rokrocznie, dopóki obie strony będą wyrażać na to zgodę. „Jesteśmy podekscytowani, że Apollo Tyres jest naszym głównym sponsorem i nie możemy się doczekać wspaniałej współpracy w nadchodzących latach” — stwierdził Shane Brereton, uczestnik wyścigu i kierowca zespołu Apollo Tyres TOR Truck Racing. „Naszym pierwszym celem jest utrzymanie się w czołowej dziesiątce. Później wszystko się może zdarzyć”.
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

