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Vredestein zielt durch die Kooperation mit Manchester United auf ein Wachstum in Europa und Nordamerika ab
Apollo Tyres Ltd gibt bekannt, seine Kooperation mit Manchester United zu erweitern und seine Marke Vredestein einzuschließen 
Apollo Tyres, eines der weltweit führenden Reifenunternehmen, kann auf eine lange Kooperation mit Manchester United als dessen offizieller „Global Tyre Partner“ zurückblicken. Das Unternehmen gab heute bekannt, die Kooperation mit dem Club weiter auszubauen und die Reifenmarke Vredestein einzuschließen. 
Dieser Schritt ist Teil der ehrgeizigen Wachstumsstrategie der Marke Vredestein in Europa und Nordamerika und bietet eine perfekte Plattform für die kürzlich vorgestellte, neue und dynamische visuelle Identität. Zudem wird so die Sichtbarkeit der Marke Vredestein in Europa und Nordamerika erhöht. 
„Wir freuen uns sehr, dass die Marke Vredestein nun, wie bereits die Marke Apollo, mit Manchester United kooperiert. Diese Kooperation steht für unser Engagement, die Wachstumsziele von Vredestein-Reifen zu erreichen, und zeigt die Bedeutung dieser Partnerschaft, die zu einer Steigerung der weltweiten Bekanntheit unserer Marke Apollo Tyres geführt hat.“, so Neeraj Kanwar, Vice Chairman & MD von Apollo Tyres Ltd.
Die Verbindung der Reifenmarke Vredestein mit Manchester United ist überzeugend, da beide über zahlreiche Gemeinsamkeiten verfügen. Der Club und die Marke gehören seit mehr als 100 Jahren zur Spitzenklasse, haben die gleiche europäischen Geschichte durchlebt und sind bekannt für ihren Erfolg – Vredestein mit seinen mehrfach preisgekrönten Reifen und Manchester United in der englischen Premier League und bei europäischen Wettbewerben. Vor allem aber haben beide den gleichen Antrieb und wollen auf Grundlage höchster Leistungen ihren Erfolg weiter ausbauen.
Die Reifenmarke Vredestein wird auf den Spielfeldern der Manchester United-Heimspiele zu sehen sein, und so ein globales Publikum erreichen. Sobald es möglich ist, werden Kunden und Geschäftspartner über die Kooperation durch soziale Netzwerke und Werbematerial in Geschäften informiert. Kunden können darüber hinaus an Gewinnspielen teilnehmen, bei denen sie von MU signierte Waren und Tickets für einen Besuch im Stadium Old Trafford und einen besonderen Zugang zu den „Manchester United Soccer Schools“ gewinnen können.  Die Partnerschaft zielt darauf ab, die globale Präsenz des Geschäftspartnernetzwerks von Vredestein weiter zu erhöhen und durch die Stärkung dieses Netzwerks die Reifenmarke Vredestein zu einem großen Namen in der Branche zu machen.

Dazu sagt Sean Jefferson, Director of Partnerships von Manchester United:
„Die Aufnahme der Marke Vredestein verdeutlicht die Stärke und Konsistenz unserer Partnerschaft. Gemeinsam haben Manchester United und Apollo Tyres bei unserer globalen Zielgruppe große Erfolge erzielt, was die Steigerung der Markenbekanntheit angeht, und wir freuen uns darauf, dies in Europa und Nordamerika mit Vredestein zu wiederholen.“ 



Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:

Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 

Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01

E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com

Über Apollo Vredestein

Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft jedes Jahr sieben Millionen hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd., einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
