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A Vredestein célja az európai és észak-amerikai növekedés a Manchester Uniteddal való partnerségen keresztük
Az Apollo Tyres Ltd bejelentette, hogy szélesíti a Manchester Uniteddal való kapcsolatát, amely mostantól a Vredestein márkát is magába foglalja 
Az Apollo Tyres, az egyik vezető globális gumiabroncs-gyártó vállalat már régóta kapcsolatban áll a Manchester Uniteddal mint a klub hivatalos globális gumiabroncs-gyártó partnere. A vállalat a mai napon bejelentette, hogy kibővíti a klubbal való partnerségét, így az a Vredestein abroncsmárkára is kiterjed. 
E lépés része a Vredestein márka ambiciózus növekedési stratégiájának, amellyel az európai és észak-amerikai piacokat célozza. Tökéletes platformot biztosít a nemrégiben bemutatott, új, dinamikus vizuális identitásnak, és kiváló láthatóságot biztosít a Vredestein márka számára. 
„Nagyon izgatottak vagyunk a Vredestein és a Manchester United, illetve az Apollo márka partnersége miatt. Ez jelzi mindkét fél részéről, hogy elkötelezettek a Vredestein Tyres növekedésének elősegítése iránt, és tükrözi, milyen erő rejlik a partnerségben, amikor az Apollo Tyres márka globális építéséről van szó” – mondta Neeraj Kanwar, az Apollo Tyres Ltd alelnöke és ügyvezető igazgatója.
A Vredestein Tyres márka és a Manchester United klub együttműködése lenyűgöző, mivel számos közös jellemzővel rendelkeznek. A klub és a márka több mint 100 éve kiemelkedő teljesítményt nyújt a prémium szegmensben, ugyanazon európai történelmi háttérrel rendelkeznek, és közismerten sikeresek – a Vredestein több díjnyertes gumiabroncsot, a Manchester United pedig az angol Premier League-beli és európai trófeákat mutathat fel. Fontos továbbá, hogy mindketten ugyanolyan motiváltak: folyamatosan, egyre értékesebb sikereket akarnak elérni, amelyek alapja a kategóriájukban legjobb teljesítmény nyújtása.
A Vredestein Tyres márka a Manchester United otthoni meccsein a pálya széli hirdetőtáblákon lesz látható, így igazán globális közönséget érhet el. Továbbá, ha a körülmények megengedik, a fogyasztók és az üzleti partnerek máshol is találkoznak a partnerséggel: a közösségi felületeken, az üzletekben, olyan vásárlói nyereményjátékok keretében, ahol az MU játékosai által dedikált merchandise-t és az Old Trafford látogatásához lehet jegyeket szerezni, illetve a Manchester United futballiskoláihoz is egyedülálló belépést tesz majd lehetővé.  A partneri együttműködés kiépítésével a Vredestein célja az, hogy növelje üzleti partnerhálózatának globális lábnyomát, valamint támogassa e hálózatot a Vredestein Tyres nevének közismertté tételével.






A Manchester United partnerségekért felelős igazgatója, Sean Jefferson, így nyilatkozik:
„A Vredestein márka bevonása jól mutatja partnerségünk erejét és következetességét. A Manchester United és az Apollo Tyres hatalmas sikereket ért el együtt a márka ismertségének növelésében a globális közönség körében, és alig várjuk, hogy ezt Európában és Észak-Amerikában is újra megtehessük a Vredesteinért!” 
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Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.
