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Vredestein richt zich op Europese en Noord-Amerikaanse groei door samenwerking met Manchester United
Apollo Tyres Ltd breidt de samenwerking met Manchester United uit door ook het merk Vredestein hierin op te nemen 
Apollo Tyres, een van de toonaangevende internationale bandenbedrijven, heeft een lange samenwerking met Manchester United als ‘Official Global Tyre Partner’. Het bedrijf kondigde vandaag aan de samenwerking met de club uit te breiden met het Vredestein-bandenmerk. 
De stap maakt deel uit van zijn ambitieuze groeistrategie voor het merk Vredestein in Europa en Noord-Amerika en vormt een perfect platform voor de onlangs onthulde, nieuwe dynamische visuele identiteit en biedt een hoge zichtbaarheid voor het merk Vredestein. 
"We zijn erg blij dat we het merk Vredestein met Manchester United kunnen samenbrengen, naast het merk Apollo. Dit toont onze toewijding aan het stimuleren van de groei van Vredestein Tyres en de kracht van onze samenwerking. De wereldwijde merkbekendheid van ons merk Apollo Tyres heeft een enorme groei doorgemaakt", aldus Neeraj Kanwar, Vice Chairman & MD, Apollo Tyres Ltd.
De samenwerking tussen het merk Vredestein Tyres en Manchester United is zo sterk omdat ze veel gemeenschappelijke kenmerken delen. De club en het merk leveren al meer dan 100 jaar topprestaties op het allerhoogste niveau, hebben dezelfde Europese geschiedenis doorgemaakt en hebben een iconische reputatie op het gebied van succes: Vredestein met zijn vele bekroonde banden en Manchester United met zijn titels in de Engelse Premier League en Europese trofeeën. Belangrijk is dat ze allebei dezelfde drive delen voor blijvend en verder succes op basis van de beste prestaties in hun klasse.
Het merk Vredestein Tyres zal te zien zijn op de reclameborden langs het veld bij thuiswedstrijden van Manchester United. Dat staat garant voor een wereldwijd publiek. Bovendien zullen consumenten en zakenpartners, zodra de omstandigheden dit toelaten, het partnerschap ervaren op alle sociale platforms, afbeeldingen in winkels, prijsvragen om door MU ondertekende merchandise en tickets voor een bezoek aan Old Trafford te winnen, en unieke toegang tot de Manchester United Soccer Schools.  De samenwerking is gericht op het vergroten van de mondiale voetafdruk van het zakelijke partnernetwerk van Vredestein en het ondersteunen van dat netwerk door de versterking van Vredestein Tyres als gevestigde naam.
Manchester Uniteds Director of Partnerships, Sean Jefferson, vertelt:






"De integratie van het merk Vredestein toont de kracht en consistentie van onze samenwerking aan. Samen hebben Manchester United en Apollo Tyres enorm veel succes geboekt bij het vergroten van het merkbewustzijn onder ons mondiale publiek en we kijken ernaar uit dit in Europa en Noord-Amerika voor Vredestein te herhalen." 



Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 

T: +31 (0) 6 42 37 41 01

E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS jaarlijks zeven miljoen hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.
