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Vredestein Traxion 65: ciche opony do ciągników są już dostępne w 19 rozmiarach
Firma Vredestein znacząco poszerzyła swoją ofertę opon do ciągników Vredestein Traxion 65, którą zaprezentowano po raz pierwszy na targach Agritechnica 2019. Ofertę wzbogacono o piętnaście rozmiarów; obejmuje ona teraz pełny ich zakres: od 16 do 42 cali. Opony we wszystkich 19 rozmiarach są dostępne na rynku wtórny, jak również są także montowane fabrycznie w wielu nowych ciągnikach różnych marek.
Seria Traxion 65 to kontynuacja popularnego modelu Traxion+ firmy Vredestein, który przeprojektowano przy użyciu najnowszych technologii opracowanych dla modelu Vredestein Traxion Optimal VF. Rozwiązania, które bardzo dobrze sprawdziły się w poprzednich modelach — takie jak zakrzywiona forma klocków bieznika i duża powierzchnia styku na czole opony — zostały zachowane.
Bardzo ciche
Duża powierzchnia styku opon Traxion 65 zapewnia niezrównany komfort jazdy i zapewnia, że opona jest wyjątkowo cicha. Testy przeprowadzone na torze testowym RDW (certyfikat ISO: ISO10844:2014) wykazały, że poziom hałasu w kabinie jest niższy o co najmniej 29% w porównaniu z oponami produkowanymi przez jednego z głównych konkurentów firmy Vredestein. Korzystny wpływ na poziom komfortu pracy kierowców ciągników, którzy często muszą spędzać długie godziny za kierownicą, jest oczywisty, a redukcja hałasu generowanego przez przejeżdżający pojazd o 22% w porównaniu z oponami oferowanymi przez konkurencję może przynieść znaczne korzyści również osobom znajdującym się w otoczeniu ciągnika.
Siła uciągu
Cieszące się uznaniem zakrzywione klocki bieżnika w oponach Vredestein są ułożone niemal prostopadle do kierunku jazdy, dzięki czemu opony Traxion 65 cechuje imponująca siła uciągu. Ponieważ odległość pomiędzy blokami bieżnika w miarę przesuwania się od środka do boku opony zwiększa się przy końcu, opona ta charakteryzuje się bardzo dobrymi właściwościami w zakresie samooczyszczania, zwłaszcza na ciężkich glebach. Umożliwia to zachowanie przyczepności przy jednoczesnym zmniejszeniu ilości błota pozostawianego na drodze. Połączenie unikalnej mieszanki bieżnika z wyjątkowym profilem zapewnia dłuższą o co najmniej 30% żywotność opony Traxion 65 w porównaniu z jej najlepszymi konkurentami na rynku.
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Podpisy pod zdjęciami:
01
Rozpoznawalny kształt klocków bieżnika w oponach Vredestein zapewnia dłuższą żywotność, dużą siłę uciągu, bardzo dobre właściwości samooczyszczania i niespotykany komfort jazdy.
02
Przeprowadzone przez firmę Vredestein testy modeli z serii Traxion 65 na torze RDW wykazały, że poziom hałasu w kabinie jest niższy o 29% w porównaniu z oponami głównego konkurenta.
03
Opona Vredestein Traxion 65 jest następcą modelu Traxion+ i, jak sugeruje nazwa, należy do serii 65.
04
Oponę Vredestein Traxion 65 charakteryzują rozpoznawalne cechy marki Vredestein, takie jak wysoki komfort, niski poziom hałasu, doskonała przyczepność i bardzo dobre właściwości samooczyszczania.
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.
