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Apollo Vredestein amplía la producción de neumáticos agrícolas en Europa 

Apollo Vredestein ha mejorado su producción de neumáticos agrícolas en Europa  en su fábrica de Enschede, situada en los Países Bajos, con una nueva prensa de neumáticos de 104 pulgadas que entrará en servicio a mediados de marzo. 

La demanda de neumáticos para tractores Vredestein Traxion XL está creciendo  con fuerza en Europa y Norteamérica. Esta creciente demanda proviene tanto        de usuarios finales como de contratistas agrícolas y agricultores, así como de fabricantes de maquinaria agrícola en cuya estrategia OEM están incluidos los neumáticos. 

A medida que la nueva generación de tractores se vuelve más grande, fuerte y pesada, Apollo Vredestein responde con una gama de innovadores neumáticos.    La gama alta satisface los últimos requisitos de tracción, comodidad, durabilidad      y protección del suelo. Un buen ejemplo es el galardonado neumático Vredestein Traxion Optimall con tecnología VF, que permite un mejor rendimiento en el campo mientras mantiene baja la presión de los neumáticos. 

La recién instalada prensa de neumáticos producirá principalmente neumáticos para tractores para el segmento XL (diámetro de hasta 2,30 m y peso de hasta 550 kg), adecuados para tractores de entre 200 y 500 cv. La puesta en servicio de la prensa en Enschede representa un aumento significativo de la capacidad para este segmento de neumáticos. 

La nueva prensa de neumáticos supone el principio de un programa de inversión de 5 años que se está llevando a cabo en nuestra fábrica de neumáticos agrícolas de Enschede. Con esta expansión, Apollo Vredestein tiene como objetivo aumentar la disponibilidad de su gama de productos premium en Europa y lograr un mayor crecimiento de la cuota de mercado a escala internacional. 

Pies de foto:

Foto de un neumático recién fabricado con la tapa del molde abierta y todavía humeante en la prensa
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Robbert Holtkamp | Departamento de comunicaciones de marketing de OHT de Europa 
Teléfono: +31 6 1507 6475
Correo electrónico: robbert.holtkamp@apollotyres.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, un fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca exclusivos con una amplia gama de productos.
