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Apollo Vredestein erweitert die Produktion von Landmaschinen-Reifen in Europa 

Apollo Vredestein erhöht seine Produktionsaktivitäten in der europäischen Landmaschinen-Reifenproduktion in seinem Werk in Enschede (Niederlande).
Dort wird Mitte März eine neue 104-Zoll-Reifenpresse in Betrieb genommen. 

Die Nachfrage nach Traxion XL-Traktorreifen von Vredestein nimmt in Europa      und Nordamerika stark zu. Diese steigende Nachfrage geht sowohl von Endanwendern wie Landwirtschaftsbetrieben und Landwirten als auch von Herstellern von Landmaschinen aus, die Reifen als Teil ihrer OEM-Strategie montieren. 

Da die neue Traktorgeneration größer, stärker und schwerer ist, hat Apollo Vredestein eine Reihe innovativer Reifenlösungen entwickelt. Das High-End-Sortiment erfüllt die aktuellsten Anforderungen an Traktion, Komfort, Haltbarkeit   und Bodenschutz. Ein gutes Beispiel ist der preisgekrönte Vredestein Traxion Optimall-Reifen mit VF-Technologie, der eine bessere Leistung auf dem Feld         bei geringerem Reifendruck ermöglicht. 

Die neu montierte Reifenpresse produziert hauptsächlich Traktorreifen für das       XL-Segment (Durchmesser bis 2.30 m und Gewicht bis 550 kg) an Traktoren zwischen 200 und 500 PS. Die Inbetriebnahme der Presse in Enschede     ermöglicht eine deutliche Erhöhung der Kapazität für dieses Reifensegment. 

Die neue Reifenpresse ist der erste Teil eines 5-jährigen Investitionsprogramms      in den Produktionsstätten für Landmaschinen-Reifen in Enschede. Mit dieser Erweiterung verfolgt Apollo Vredestein das Ziel, die Verfügbarkeit seiner Premium-Produktpalette in Europa zu erhöhen und einen weiteren Anstieg des internationalen Marktanteils zu erzielen. 

Bildunterschriften: 

Foto des gerade produzierten Reifens, geöffnete Formabdeckung, noch dampfend in der Presse.
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tel.: +31 6 1507 6475
E-Mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationaler Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
