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Apollo Vredestein širi proizvodnjo pnevmatik za kmetijsko mehanizacijo v Evropi 
 
Družba Apollo Vredestein širi obseg evropske proizvodnje pnevmatik za kmetijsko mehanizacijo v svoji tovarni v kraju Enschede na Nizozemskem z novo stiskalnico  za 104-palčne pnevmatike, ki jo bo zagnala sredi marec. 
 
Povpraševanje po izjemno velikih traktorskih pnevmatikah Vredestein Traxion se v Evropi in Severni Ameriki zelo povečuje. Vse večje povpraševanje spodbujajo tako končni uporabniki, kot so izvajalci na področju kmetijstva in kmetje, kot proizvajalci kmetijske mehanizacije, ki te pnevmatike nameščajo v okviru svoje strategije na področju proizvodnje originalne opreme. 
 
Nova generacija traktorjev je večja, zmogljivejša in težja, zato se je družba Apollo Vredestein odzvala z različnimi inovativnimi rešitvami za pnevmatike. Vrhunske pnevmatike izpolnjujejo najnovejše zahteve za oprijem, udobje, trpežnost in ohranitev prsti. Dober primer je nagrajena pnevmatika Vredestein Traxion Optimall   s tehnologijo VF, ki zagotavlja boljše vozne lastnosti na polju pri nižjih vrednosti tlaka  v pnevmatikah. 
 
V nanovo nameščeni stiskalnici za pnevmatike bodo večinoma izdelovali traktorske pnevmatike za segment XL (premer do 2,30 m in teža do 550 kg), ki so primerne za traktorje z močjo od 200 do 500 KM. Začetek obratovanja stiskalnice v Enschedeju bo znatno povečal proizvodno zmogljivost v tem razredu pnevmatik. 
 
Nova stiskalnica za pnevmatike je prvi del 5-letnega programa naložb v obrate za proizvodnjo pnevmatik za kmetijsko mehanizacijo v Enschedeju. Družba Apollo
Vredestein namerava s to širitvijo povečati ponudbo svojih vrhunskih izdelkov           v Evropi in uresničiti nadaljnjo rast tržnega deleža na mednarodnem trgu. 
 
Napisi pri fotografijah: 
Fotografija pravkar izdelane pnevmatike v stiskalnici pri odprtem pokrovu kalupa 
Za več informacij se obrnite na:
Robbert Holtkamp | tržna komunikacija OHT Europe 
Tel. št.: +31 6 1507 6475
E-poštni naslov: robbert.holtkamp@apollotyres.com
O družbi Apollo Vredestein
Družba Apollo Vredestein BV oblikuje, proizvaja in prodaja visokokakovostne pnevmatike za osebne avtomobile, dvokolesna vozila in gospodarska dostavna vozila ter pnevmatike za kmetijsko in industrijsko mehanizacijo na različnih lokacijah v Evropi in Združenih državah Amerike. Apollo Vredestein je del družbe Apollo Tyres Ltd, ki je mednarodni proizvajalec pnevmatik s proizvodnimi obrati v Indiji, na Nizozemskem in Madžarskem. Družba Apollo Tyres Ltd trži izdelke pod dvema svetovno priznanima blagovnima znamkama Apollo in Vredestein. Njeni izdelki so na voljo v več kot 100 državah prek razpredene mreže ekskluzivnih prodajnih mest, ki delujejo pod blagovno znamko in ponujajo različne izdelke.
