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Apollo Vredestein utökar produktionen av lantbruksdäck i Europa 
 
Apollo Vredestein förbättrar sin produktion av europeiska lantbruksdäck på fabriken   i Enschede i Nederländerna genom att införa en ny 104-tums däckpress i verksamheten i mitten av mars. 
 
Efterfrågan på Vredestein Traxion XL-traktordäck växer starkt i Europa och Nordamerika. Den ökade efterfrågan kommer både från slutanvändare som jordbruksentreprenörer och lantbrukare och från tillverkare av lantbruksmaskiner  som har däckmontering som en del av sin OEM-strategi. 
 
I takt med att den nya generationens traktorer blir större, starkare och tyngre har Apollo Vredestein svarat med en rad innovativa däcklösningar. Det avancerade sortimentet uppfyller de senaste kraven på grepp, komfort, hållbarhet och markskydd. Ett bra exempel är det prisbelönta däcket Vredestein Traxion Optimall med VF-teknik som ger bättre resultat i fält vid lägre däcktryck. 
 
Den nyinstallerade däckpressen producerar huvudsakligen traktordäck för XL-segmentet (diameter upp till 2,30 m och vikt upp till 550 kg), som passar för   traktorer mellan 200 och 500 hk. Driftsättningen av pressen i Enschede innebär      en betydande ökning av kapaciteten för detta däcksegment. 
 
Den nya däckpressen är den första delen av en femårig investeringsplan för produktionsanläggningarna för lantbruksdäck i Enschede. Med denna expansion siktar Apollo Vredestein på att öka tillgängligheten för sitt premiumsortiment i   Europa och uppnå ytterligare tillväxt av internationella marknadsandelar. 
 
Fotobildtext: 
Foto på däck som precis tillverkats, med öppen gjutform, och som fortfarande ångar i pressen
Om du vill ha mer information kan du kontakta:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Telefon: +31 6 15 07 64 75
E-post: robbert.holtkamp@apollotyres.com
Om Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruerar, tillverkar och säljer däck av högsta kvalitet för personbilar, tvåhjulingar och kommersiella skåpbilar samt ett brett utbud av jordbruks- och industridäck genom sina kontor i Europa och USA. Apollo Vredestein är en del av Apollo Tyres Ltd, som är ett stort internationellt däckföretag med tillverkningsenheter i Indien, Nederländerna och Ungern. Apollo Tyres Ltd marknadsför produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein. Företagets produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.
