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Apollo Vredestein utvider produksjonen av jordbruksdekk i Europa 
 
Apollo Vredestein styrker sin europeiske produksjon av jordbruksdekk på Enschede-fabrikken i Nederland, ved å ta en ny 104-tommers dekkpresse i bruk i midten av mars. 
 
Etterspørselen etter VredesteinTraxionXL-traktordekk øker kraftig i Europa og 
Nord-Amerika. Denne økende etterspørselen kommer både fra sluttbrukere som landbruksentreprenører og bønder, og fra produsenter av jordbruksmaskiner som monterer dekk som en delav en OEM-strategi. 
 
Etter hvert som den nye generasjonen traktorer blir større, sterkere og tyngre, responderer Apollo Vredestein med en rekke innovative dekkløsninger. Det eksklusive utvalget oppfyller de siste kravene til trekkraft, komfort, holdbarhet og jordbeskyttelse. Et godt eksempel er det prisbelønte Vredestein Traxion Optimall-dekket med VF-teknologi, som gir bedre ytelse på åkeren ved lavere dekktrykk. 
 
Den nylig monterte dekkpressen vil i hovedsak produsere traktordekk for XL-segmentet (diameter opptil 2,30 m og vekt opptil 550 kg), egnet for traktorer med mellom 200 og 500 hestekrefter. Denne nye dekkpressen i Enschede innebærer betydelig økt produksjonskapasitet for dette dekksegmentet. 
 
Dekkpressen er første del av et femårig investeringsprogram i produksjonsanleggene for jordbruksdekk i Enschede. Med denne utvidelsen har Apollo Vredestein som mål
å gjøre sitt førsteklasses produktutvalg enda mer tilgjengelig i Europa, og at deres internasjonale markedsandeler skal fortsette å vokse. 
 
Bildetekster: 
Bilde av dekk som nettopp er produsert, åpent støpedeksel, dekket damper fremdeles i pressen
Ta kontakt for mer informasjon:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tlf.: +31 6 15 07 64 75
E: robbert.holtkamp@apollotires.com
Om Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV designer, produserer og selger dekk av topp kvalitet for personbiler, tohjulinger og kommersielle varebiler, i tillegg til et utvalg av landbruksdekk og industridekk, gjennom utsalg i Europa og USA. Apollo Vredestein er en del av Apollo Tyres Ltd, en internasjonal, ledende dekkprodusent, med produksjonsenheter i India, Nederland og Ungarn. Apollo Tyres Ltd markedsfører produkter under de to globale merkene Apollo og Vredestein. Selskapets produkter er tilgjengelige i over 100 land gjennom et stort nettverk av merkevareforhandlere, forhandlere som kun selger eksklusive produkter, og flerproduktforhandlere.
