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Apollo Vredestein zwiększa produkcję opon rolniczych w Europie 
 
Firma Apollo Vredestein rozwija produkcję opon rolniczych w Europie poprzez zaplanowane na połowę marca wprowadzenie do eksploatacji nowej prasy do opon 104-calowych w zakładzie w Enschede w Holandii. 
 
Zaobserwowaliśmy wyraźny wzrost popytu na opony Vredestein Traxion XL w Europie oraz Ameryce Północnej. Ten wzrost wynika z zamówień składanych zarówno przez użytkowników końcowych, takich jak przedsiębiorstwa rolne i rolnicy, jak i producentów maszyn rolniczych, którzy montują opony w ramach swoich strategii OEM. 
 
Z każdą nową generacją ciągniki stają się coraz większe, mocniejsze i cięższe. Odpowiedzią firmy Apollo Vredestein jest wprowadzenie szeregu innowacyjnych rozwiązań w dziedzinie opon. Opony z gamy premium spełniają obecne wymagania w zakresie przyczepności, komfortu, trwałości i ochrony gleby. Dobrym przykładem jest wielokrotnie nagradzana opona Vredestein Traxion Optimall stworzona z wykorzystaniem technologii VF, która zapewnia lepsze osiągi podczas pracy w polu przy niższych wartościach ciśnienia. 
 
Nowa prasa posłuży przede wszystkim do produkcji opon rolniczych z segmentu XL
(o średnicy do 2,30 m i masie do 550 kg), odpowiednich do ciągników o mocy od 200 do 500 KM. Przekazanie prasy do eksploatacji w Enschede zaowocuje znacznym wzrostem wydajności produkcji opon z tego segmentu. 
 
Wprowadzenie nowej prasy do opon to pierwszy etap 5-letniego programu inwestycyjnego w zakładach produkcji opon rolniczych w Enschede. W ten sposób firma Apollo Vredestein pragnie zwiększyć dostępność swoich produktów klasy premium w Europie i udział w rynku światowym. 
 
Podpis pod zdjęciem: 
Zdjęcie świeżo wyprodukowanej, wciąż gorącej opony w prasie z otwartą pokrywą formy
Więcej informacji udziela:
Robbert Holtkamp | dział komunikacji marketingowej OHT Europe 
Tel.: +31 6 1507 6475
E-mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.
