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Vredestein Landbouw breidt uit in Europese bandenfabriek Enschede

Op de Nederlandse fabriekslocatie Enschede, waar de Europese landbouwbanden-productie van Apollo Vredestein is gevestigd, neemt het bedrijf medio maart een nieuwe 104-inch-bandenpers in gebruik. 

De vraag naar Vredestein Traxion XL tractorbanden is sterk groeiend in Europa en Noord-Amerika. Deze toenemende vraag  wordt  zowel geïnitieerd vanuit de eindgebruikers zoals loonwerkers en akkerbouwers, als vanuit de 1e montage landbouwmachinefabrikanten (OEM).

De nieuwe generatie tractoren wordt steeds groter, sterker en zwaarder, waar
Apollo Vredestein adequaat op inspeelt met innovatieve bandoplossingen.
Deze high-end producten voldoen aan de gestelde eisen op het gebied van tractie, comfort,   levensduur en bodembescherming. Een goed voorbeeld daarvan is de bekroonde Vredestein Traxion Optimall band met VF-technologie,om met lagere bandenspanning betere prestaties in het veld te leveren.

Met deze grote bandenpers, zullen voornamelijk tractorbanden voor het XL-segment

(met een diameter tot 2.30 meter en gewicht tot 550 Kg) worden geproduceerd.
Deze XL-banden zijn met name geschikt voor tractoren met een vermogen tussen  de 200 en 500 Pk. De ingebruikname van de nieuwe bandenpers in Enschede betekent een significante capaciteitstoename voor dit bandensegment.

De nieuwe bandenpers is het eerste deel van een 5-jarig investeringsprogramma
in de productiefaciliteiten voor landbouwbanden in Enschede. Met deze uitbreiding wil Apollo Vredestein de leveringsbeschikbaarheid van haar premium product-programma in Europa verhogen en verdere internationale groei in marktaandeel bewerkstelligen.

Fotobijschriften:

Foto band net gereed, geopend maldeksel, nog stomend in pers

Voor meer informatie, neem contact op met:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
T: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein B.V. ontwerpt, produceert en verkoopt banden van topkwaliteit voor personenauto's, tweewielers  en bestelwagens, evenals een assortiment landbouw- en industriebanden, via haar vestigingen in Europa en de VS. Apollo Vredestein maakt deel uit van Apollo Tyres Ltd, een internationale bandenproducent met productielocaties in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt producten op de markt onder de twee wereldwijde merken Apollo en Vredestein. De producten van het bedrijf zijn verkrijgbaar in meer dan 100 landen via een uitgebreid netwerk van merkgebonden, exclusieve en multi-product verkooppunten.
