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Dostępne są cztery nowe rozmiary opon Vredestein Traxion Optimall 
Firma Vredestein dodała kolejne cztery rozmiary do swojej gamy opon premium Traxion Optimall VF, co umożliwia zastosowanie ich w ciągnikach z o mocy 160 KM i wyższej. Cenione zalety serii Traxion Optimall, takie jak właściwości samoczyszczące, przyczepność, komfort i długi okres eksploatacji, cechują także nowe rozmiary opon w ofercie — VF710/60R42 i VF650/65R42 oraz odpowiadające im rozmiary VF600/60R30 i VF540/65R30 na oś przednią.
VF 710/60R42 zapewnia doskonały nacisk na podłoże
VF 710/60R42 to idealny rozmiar dla wielu rolników uprawiających ziemię ze względu na dużą szerokość opon i powierzchnię styku z podłożem oraz dobrą przyczepność. Zastosowanie opon Vredestein Traxion Optimall Dzięki wdrożeniu technologii VF opon można używać przy bardzo niskim ciśnieniu, co zapobiega ugniataniu gleby. Ograniczona średnica 1,95 m sprawia, że opony te są odpowiednie dla większości ciągników o mocy od 160 do 250 KM. Połączenie względnie niskiego stosunku wysokości do szerokości opony z technologią Vredestein F+ zapewnia doskonałą stabilność, dzięki czemu opony idealnie nadają się do zastosowania na pagórkowatym terenie oraz pochyłościach w obszarach górskich.
Popularny rozmiar VF650/65R42 
Najpopularniejszą kombinacją opon do ciągników o mocy od 160 do 250 KM jest 650/65R42 i 540/65R30. Zapotrzebowanie na uniwersalne opony VF rośnie. Marka Vredestein oferuje model Traxion Optimall VF w tej kombinacji rozmiarów, gdy wymagane jest niskie ciśnienie. Ta cecha, w połączeniu z bardzo wysokim indeksem nośności, stanowi wyraźną zaletę w przypadku wszystkich rodzajów działalności, od uprawy roli po transport, a także istotną korzyść dla dużych przedsiębiorstw rolnych i podwykonawców pracujących na obszarach trawiastych.
Komfort jazdy i długi okres eksploatacji opon
Środkowy obszar bieżnika opony Traxion Optimall VF zawiera więcej gumy, co zapewnia stały kontakt z podłożem i wysoki poziom komfortu podczas jazdy. Co więcej, dzięki technologii F+ opony pozostają stabilne przy niskim ciśnieniu podczas prac transportowych wymagających jazdy z dużą prędkością. Ze względu na dużą powierzchnię styku i odpowiednio dobrany skład mieszanki gumy opony Traxion Optimall charakteryzują się nawet o 30% dłuższym okresem eksploatacji niż konkurencyjne opony klasy premium. 
Rozmiary
· VF 540/65R30 PFO NRO 158 D
· VF 600/60R30 PFO NRO 162 D
· VF 650/65R42 PFO NRO 174 D
· VF 710/60R42 PFO NRO 176 D
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Vredestein Traxion Optimall podczas pracy w polu przy niskim ciśnieniu
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Zdjęcie produktu
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Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.
