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Neljä uutta kokoa Vredestein Traxion Optimall -mallistoon 
Vredestein on lisännyt premiumluokan Traxion Optimall VF -mallistoonsa neljä kokoa, minkä ansiosta renkaat sopivat traktoreihin, joiden teho on 160 hv tai enemmän. Traxion Optimall -sarjan tunnetut edut, kuten hyvä puhdistuvuus, pito, mukavuus ja pitkä käyttöikä, ovat nyt hyödynnettävissä myös VF710/60R42- ja VF650/65R42-koon takarenkaissa sekä VF600/60R30- ja VF540/65R30-koon eturenkaissa.
VF 710/60R42:n kosketuspaine on erinomainen
VF 710/60R42 on ihanteellinen koko maanviljelijöille, sillä rengas on leveä ja tarjoaa laajan kosketuspinnan ja hyvän pidon. Vredestein Traxion Optimallin VF-tekniikan ansiosta rengasta voi käyttää erittäin alhaisella rengaspaineella, mikä estää maaperän tiivistymistä. Rajoitetun 1,95 m:n halkaisijan ansiosta rengas sopii useimpiin traktoreihin, joiden teho on 160–250 hv. Suhteellisen pieni profiilisuhde
ja Vredestein F+ -tekniikka takaavat erinomaisen vakauden, joten rengas sopii erinomaisesti mäkiseen maastoon ja vuoristoalueille.
Suosittu VF650/65R42-koko 
Yleisin rengasyhdistelmä traktorien teholuokassa 160–250 hv on 650/65R42 ja 540/65R30. Näiden monipuolisten VF-renkaiden kysyntä kasvaa jatkuvasti. Vredestein tarjoaa Traxion Optimall VF -renkaita tässä kokoyhdistelmässä tilanteisiin, joissa tarvitaan alhaista täyttöpainetta. Erittäin suuren kantokyvyn ansiosta tästä on hyötyä kaikenlaisissa töissä, kuten viljely- ja kuljetustoiminnassa sekä nurmialueella työskentelevien maanviljelijöiden ja urakoitsijoiden käytössä.
Ajomukavuus ja pitkä renkaan käyttöikä
Traxion Optimall VF -mallissa on enemmän kumia kulutuspinnan keskellä ajosuunnassa, mikä takaa jatkuvan kosketuksen tiehen ja erinomaisen ajomukavuuden. F+-tekniikka pitää renkaat vakaina, kun rengaspaine on alhainen
ja traktoria kuljetetaan suurella nopeudella. Traxion Optimall -renkaat kestävät jopa 30 prosenttia kilpailijoiden renkaita kauemmin, sillä niiden kosketuspinta on laaja ja kumiyhdisteet tarkoin valittuja. 
Koot
· VF 540/65R30 PFO NRO 158 D
· VF 600/60R30 PFO NRO 162 D
· VF 650/65R42 PFO NRO 174 D
· VF 710/60R42 PFO NRO 176 D
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Tietoja Apollo Vredesteinista
Apollo Vredestein BV suunnittelee, valmistaa ja myy huippulaadukkaita henkilöautojen, kaksipyöräisten ja pakettiautojen renkaita sekä erilaisten maatalous- ja teollisuuskoneiden renkaita Euroopassa ja Yhdysvalloissa. Apollo Vredestein on osa Apollo Tyres Ltd:tä, joka on kansainvälinen ja merkittävä rengasvalmistaja ja jolla on tehtaita Intiassa, Alankomaissa ja Unkarissa. Apollo Tyres Ltd markkinoi tuotteita kahden kansainvälisen tuotemerkin, Apollon ja Vredesteinin, alla. Yrityksen tuotteita on saatavilla yli 100 maassa, ja meillä on laaja jälleenmyyntiverkosto, johon kuuluu omien tuotemerkkiemme myymälöitä ja yksinoikeusmyymälöitä sekä myymälöitä, joissa myydään myös muiden tuotemerkkien tuotteita.
