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Homologación de los VF Traxion Optimall de Vredestein para XERION de CLAAS
 
CLAAS, una de las principales empresas mundiales de tractores y cosechadoras,  ha homologado los neumáticos VF Traxion Optimall de Vredestein para su tractor premium XERION. El tractor cuenta con el neumático VF más grande, el Traxion Optimall de tamaño VF 900/60R42 PFO NRO 189D TL. El innovador neumático VF para el sector de los tractores de mayor rendimiento no tiene comparación en términos de tracción, ahorro de combustible y vida útil, lo que permite reducir en gran medida el coste total de propiedad.

Los tractores XERION son un producto único en la industria agrícola. Se trata de   un tractor multifuncional con sistema de alta potencia fabricado en tres variantes, que van de 443 a 530 CV. Se fabrica en la fábrica de cosechadoras más grande   del mundo, en Harsewinkel (Alemania). Vredestein es el proveedor de equipos originales de cuatro fábricas de CLAAS: dos en Alemania (Harsewinkel y Bad Saulgau) y dos en Francia (Le Mans y Metz-Woippy).

Los neumáticos que Vredestein suministra a CLAAS se utilizan en los tractores,    las cosechadoras autopropulsadas y los equipos de cosecha producidos en estas cuatro fábricas.










Para obtener más información, póngase en contacto con:
Robbert Holtkamp | Departamento de comunicaciones de marketing de OHT de Europa 
Teléfono: +31 6 1507 6475
Correo electrónico: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Acerca de Apollo Tyres
Apollo Tyres (NL) B.V. diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Tyres (NL) B.V. forma parte de Apollo Tyres Ltd, un fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca exclusivos con una amplia gama de productos.
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