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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein Tyres gaan digitaal in Farming Simulator 22
In de 22 November jl.  uitgebrachte nieuwste release 22 van Farming Simulator, 's werelds meest populaire agri video game met meer dan 25 miljoen actieve gamers wereldwijd,        is Vredestein Tyres voor het eerst als te selecteren bandenmerk beschikbaar.
Dit initiatief maakt deel uit van de strategische ambities van Apollo Tyres, om het volledige Vredestein premium portfolio landbouwproducten onder de aandacht te brengen bij miljoenen werkende en toekomstige agrariërs en loonwerkers.
Apollo Tyres werkte nauw samen met GIANTS Software, de ontwikkelaar van deze video game, om ervoor te zorgen dat de geselecteerde Vredestein-banden voor tractoren, trailers, verreikers, laders en oogstmachines, met de hoogst mogelijke nauwkeurigheid           in Farming Simulator 22 worden weergegeven. Dit omvatte het uitwisselen van grote hoeveelheden 2D- en 3D-datagegevens die de unieke kenmerken en eigenschappen     van ieder product optimaal weergeven.
Het merendeel van onze landbouwproducten zijn ontwikkeld rond het Traxion-concept;  bekend om het gebogen, niet-parallelle nokken design, met zelfreinigende eigenschappen, bodembehoud maximalisatie, hoog rijcomfort en een lange levensduur van de band.
Robbert Holtkamp, ​​Marketing Communicatie Specialist OHT Europa, licht toe:                                     “Deze samenwerking met GIANTS Software is een geweldige manier om in contact te  komen met de wereldwijde (online) video gaming gemeenschap, waaronder veelal   jongere mensen die wellicht nog niet bekend zijn met het bandenmerk Vredestein.     Digitale simulatie wordt steeds belangrijker voor Apollo Tyres, waardoor we nieuwe Vredestein-producten effectiever kunnen ontwerpen, testen en sneller op de markt     kunnen brengen. We zijn  zeer enthousiast dat we nu via Farming Simulator 22, nieuwe digitale omgevingen zoals video gaming kunnen verkennen. Hierdoor kunnen we    miljoenen gamende agrariërs en loonwerkers ondersteunen, om hun gewasproductie         op de meest efficiënte wijze te optimaliseren gepaard met een hoop gameplezier.”

Foto-bijschriften:
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Neem voor meer informatie contact op met:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
T:   +31 53 888 8187
M: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com


Over Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres (NL) B.V. ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Tyres (NL) B.V. is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt producten onder twee internationale merken op de markt; Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.
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