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[bookmark: _Hlk75431152]Schwarzmuller vælger Apollo Tyres' EnduRace- og EnduTrax-serie som originaludstyr til lastbiltrailere

[Insert date] - Schwarzmüller, en af Europas førende producenter af trailere, har valgt Apollo Tyres' EnduRace RT, EnduRace RT2 og EnduTrax MAHD-dæk som originaludstyr til sine lastbiltrailere, hvilket er dækproducentens første OE-aftale i den europæiske lastbilsektor. 

Det toårige partnerskab begyndte i april, da Apollo Tyres leverede de første regionale trailerdæk til Schwarzmüllers hovedkvarter i Freinberg, Østrig. Dækkene, der produceres på Apollo Tyres' Gyöngyöshalász-fabrik i Ungarn, vil blive leveret i fem dimensioner, fra 17 til 22 tommer, som Schwarzmuller har valgt: 385/65, 385/55, 245/70, 235/75 og 385/65. 

Den anden generation af EnduRace RT-dækket er udviklet til at yde gode resultater på alle årstider, men er optimeret til at levere fremragende vejgreb i vådt føre og vintervejr og er certificeret for vejgreb på sne med et "tre-peak mountain and snowflake"-mærke. Dækkets vejgreb er samlet set 15 % bedre i forhold til den foregående generation. 

EnduRace RT2 har en førsteklasses kilometerydelse med forbedret holdbarhed og reduceret rullemodstand takket være en slidbanemasse, der hjælper med at minimere slid og varmeudvikling. Forstærket lagkappe forbedrer rivefastheden og regummierbarheden betydeligt, hvilket giver en forbedret holdbarhed, der er 1,7 gange større end det europæiske lovkrav. 

EnduTrax MAHD har høj slagfasthed og fremragende trækkraft for maksimal driftstid. Dækket anvender 14 % ekstra dæmpning mellem slidbanen og bæltet, hvilket giver en højere modstandsdygtighed over for stenboring og flisning. Det er designet til at forbedre gummikontakten med 5 %, hvilket yderligere forbedrer slidbanens stivhed og giver mere kilometertal.  

John Nikhil Joy, Cluster Director Europe - Truck & Bus dæk, Apollo Tyres, sagde: "Vi er stolte over at kunne annoncere vores første OE-trailerpartnerskab med en af kontinentets mest succesfulde producenter af lastbiltrailere. Vores bedste trailerdæk har bevist, at det opfylder kravene fra brugere i hele Europa med sit brede udvalg af ydeevneegenskaber og lave ejeromkostninger. At blive udnævnt til Schwarzmullers partner taler for sig selv. 

"Denne seneste milepæl er en fortjeneste for vores teams på tværs af forskning og udvikling, kvalitet, produktion og salg, som alle har gjort vores forretningsvision til en realitet. Vi ser frem til at bygge videre på dette forhold i løbet af de næste par år."

Oliver Hirning, Vice President Supply Chain Schwarzmüller, sagde: "Vi er meget stolte af vores samarbejde med Apollo Tyres, som er kendt for innovative produkter, der leverer de bedste standarder for ydeevne og sikkerhed i deres klasse. Dette nye partnerskab vil give os mulighed for at tilbyde vores globale kundebase et udvalg af premium performance-dæk til alle årstider."

Schwarzmüller udvikler, producerer og servicerer premiumkøretøjer med skræddersyede transportløsninger. Med en omsætning på 414 mio. EUR og en arbejdsstyrke på 2.000 medarbejdere producerer virksomheden årligt mere end 10.000 trailere og lastbilopbygninger, der sælges i 20 europæiske lande. Som en innovations- og teknologileder med 150 års erfaring sætter Schwarzmüller benchmarks for erhvervskøretøjer.

For yderligere oplysninger, se venligst: www.Schwarzmueller.com 
[END]


For further details contact:
[In-market PR contact details to be added]

About Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd er en international dækproducent og det førende dækmærke i Indien. Virksomheden har flere produktionsenheder i Indien og en enhed i Holland og Ungarn. Virksomheden markedsfører sine produkter under sine to globale mærker - Apollo og Vredestein - og dens produkter er tilgængelige i over 100 lande gennem et stort netværk af mærkevareforretninger, eksklusive forretninger og forretninger med flere produkter.
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