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[bookmark: _Hlk75431152]Apollo Tyres ernennt neuen Leiter der europäischen Zweiradsparte


[bookmark: _Hlk124498605]31. Januar 2023 – Apollo Tyres hat Alexander Mai zum neuen Cluster Manager für den Geschäftsbereich European Two Wheel Tyre (TWT) ernannt. Mai wird damit der Nachfolger von Thomas Mittendorff, der Ende Januar 2023 von seinem Posten zurücktritt.

Alexander Mai verfügt über mehr als 17 Jahre Erfahrung in der Fahrradbranche und begann seine Karriere als Auszubildender bei ZEG, bevor er in den Vertrieb bei Pinarello und Wittich in Deutschland wechselte. Seit 2012 war er fast acht Jahre lang bei Lezyne und Reynolds Cycling in den USA tätig, wo er verschiedene Funktionen im Vertriebs- und Marketingmanagement in den Regionen Europa, Naher Osten, Afrika und Asien-Pazifik inne hatte. 

2018 kam Mai als Sales Manager zu Apollo Tyres und der Marke Vredestein und war dort für den deutschen, österreichischen und schweizerischen Markt verantwortlich. Von dort aus wurde er schnell zu einem integralen Bestandteil des Unternehmens, arbeitete mit internationalen Kunden zusammen und trug als Business Development Manager für den Geschäftsbereich TWT zur Produktentwicklung und zu strategischen Verkaufsentscheidungen bei. 

In den zurückliegenden Monaten hat Mai eng mit Mittendorff und dem TWT-Team an der Produkt- und Handelsstrategie gearbeitet, sich mit der Arbeitsweise des Teams vertraut gemacht und zukünftige Produkteinführungen geplant. In seiner neuen Position wird er direkt Yves Pouliquen, Group Head Sales and Marketing Europe, unterstellt sein.
 
„Ich fühle mich geehrt, den nächsten Schritt in meiner Karriere gehen zu dürfen und die Leitung dieses aufregenden und wachsenden Geschäftsbereiches von Apollo Tyres zu übernehmen“, sagt Mai. „Ich bin sehr zuversichtlich, dass das exzellente TWT-Team in der Lage sein wird, auf Thomas fantastische Leistungen aufzubauen, die Sichtbarkeit des Unternehmens zu erhöhen und den Verkaufserfolg unseres Zweiradbereichs im Jahr 2023 und darüber hinaus zu steigern. Ich möchte Thomas für seine Unterstützung ein großes Dankeschön aussprechen; er hat maßgeblich an meiner Entwicklung im Unternehmen mitgewirkt“, so Mai.

Yves Pouliquen fügt hinzu: „Mit Blick auf unsere Strategie zur Talent- und Nachfolgeplanung freuen wir uns sehr, Alexander zu unserem neuen Cluster Manager TWT ernennen zu können. Wir werden von seinen Erkenntnissen und Erfahrungen in der Branche profitieren und sind zuversichtlich, dass er uns hilft, einige ehrgeizige Ziele in diesem Segment zu erreichen.“

Thomas Mittendorff verlässt Apollo Tyres
Nach der Ernennung von Mai zum neuen Cluster Manager für TWT wird Thomas Mittendorff das Unternehmen verlassen, um seine Karriere außerhalb von Apollo Tyres fortzusetzen. 

Mittendorff arbeitete mehr als 16 Jahre für das Unternehmen, darunter sechs Jahre im Bereich TWT. In dieser Zeit verbesserte er die Qualität der Fahrradreifen von Vredestein erheblich, entwickelte einen neuen Marketingansatz und führte innovative Produkte ein. Zu jenen gehörten unter anderem der Vredestein Flower Power, der erste Fahrradreifen der Welt, der mit Naturkautschuk aus den Wurzeln des russischen Löwenzahns hergestellt wird, und der Vredestein Cargo, der weltweit erste Reifen für Mikromobilität, der speziell für Lastenfahrräder mit elektrischer Unterstützung entwickelt wurde. 

Mittendorff fügt hinzu: „Ich habe keinen Zweifel daran, dass Alexander das starke Wachstum des Geschäftsbereichs weiter vorantreiben wird. Ich möchte ihm für seine Unterstützung und sein Engagement danken.“

Pouliquen bemerkt: „Thomas arbeitet seit vielen Jahren bei Apollo Tyres und leistet einen außerordentlichen Beitrag zur Weiterentwicklung unseres Marketing- und Vertriebskonzepts. Wir schätzen seinen dynamischen Unternehmergeist und seine Tatkraft, die in den zurückliegenden sechs Jahren unseren Erfolg entscheidend vorangetrieben hat. Wir wünschen Thomas alles Gute und danken ihm für seinen Eifer, seinen Einsatz und sein Engagement.“

[ENDE]

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
Björn-Lars Blank
+49 (0)531 61830063
blank@pressinjection.de 


Über Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd ist ein internationaler Reifenhersteller und Marktführer in Indien. Das Unternehmen verfügt über mehrere Produktionsstätten in Indien und je eine in den Niederlanden und Ungarn. Das Unternehmen vertreibt seine Produkte unter seinen beiden globalen Marken, Apollo und Vredestein. Seine Produkte werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
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