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[bookmark: _Hlk75431152]Le Vredestein Comtrac 2 prend la tête du comparatif de pneus été pour camping-cars réalisé par Promobil


19 avril 2023 - Le Vredestein Comtrac 2, un pneu été haut de gamme conçu pour les véhicules utilitaires légers, arrive en tête du comparatif de pneus été réalisé par Promobil, le plus grand site Web allemand dédié aux mobil-homes et aux camping-cars.

L'équipe de Promobil a évalué six produits différents de grands fabricants de pneus européens et les a montés sur un camping-car Ford Transit avant de les soumettre à une série de tests dynamiques exigeants. Le pneu Vredestein a été « fortement recommandé » et placé en première position au classement général par l'équipe de test indépendante, qui a fait l'éloge de ses performances exceptionnelles sur routes mouillées et sèches. 

Le Comtrac 2 s'est hissé à la première place en matière de freinage d'urgence sur route mouillée. En effet, il a permis d'obtenir une distance d'arrêt de seulement 36,7 mètres à une vitesse de 80 km/h, soit un mètre de moins que le deuxième pneu le plus performant et presque une longueur de voiture de moins que le pneu le moins performant. Le Comtrac 2 a également été classé parmi les meilleurs en matière d'accélération et de maniabilité sur routes mouillées, en raison de sa « sécurité exceptionnelle dans les virages et sa haute résistance à l'aquaplaning ».

Le palmarès du pneu Vredestein ne s'arrête pas là. Lors des essais sur routes sèches, il a également obtenu la première place en matière de performances de freinage (100-0 km/h) et de maniabilité lorsqu'il a été poussé au maximum de ses capacités sur la piste d'essai. Sur toutes les surfaces, les testeurs ont reconnu que le Comtrac 2 était « largement en tête » en matière de sécurité par rapport aux autres pneus évalués. 

Daniele Lorenzetti, directeur technique chez Apollo Tyres, a déclaré : « Les pneus été restent très demandés par les propriétaires de camping-cars sur de nombreux marchés européens, et les pneus Vredestein ont attiré une clientèle nombreuse et fidèle. Nous continuerons à investir dans le développement de produits de cette catégorie pour maintenir le haut niveau de performances et de sécurité des pneus Vredestein à un prix abordable. » 

Conçu à l'origine pour les véhicules utilitaires, le pneu été Vredestein Comtrac 2 a été largement adopté par les propriétaires de camping-cars. Grâce à sa construction robuste et durable et à sa grande stabilité lors de la conduite avec des charges importantes, il est parfaitement adapté à une grande variété d'usages intensifs. 

Pour en savoir plus sur la gamme de pneus Vredestein Comtrac 2, rendez-vous sur : https://www.vredestein.fr/car-suv-tyres/products/1469-COMTRAC-2/ 


À propos d'Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd est un fabricant international de pneus et le leader des pneumatiques en Inde. Outre ses sites de production en Inde, cette société est également implantée aux Pays-Bas et en Hongrie. Elle vend ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein, et ses produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduit, qui portent le nom de la marque.
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