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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein Comtrac 2 vyhrála skupinový test letních pneumatik pro obytné vozy Promobil 

19. dubna 2023: Prémiová letní pneumatika Vredestein Comtrac 2, vyvinutá pro lehká užitková vozidla, se v rámci skupinového testu letních pneumatik, který provedl největší německý web Promobil pro mobilní domy a obytné automobily.

  Tým Promobil vyhodnotil šest různých produktů od předních evropských výrobců pneumatik v sérii náročných dynamických testů na karavanu Ford Transit. Pneumatika Vredestein byla „vysoce doporučována“ a byla celkově umístěna na první místo nezávislým zkušebním týmem, který ocenil její výjimečný výkon na mokrých i suchých cestách. 

Comtrac 2 získal první místo pro nouzové brzdění na vlhkém povrchu, kdy se zkušební vozidlo zastavilo z 80 km za hodinu na pouhých 36,7 metru – ve vzdálenosti o metr kratší než další pneumatika s nejlepším výkonem a téměř o délku vozidla kratší než pneumatika s nejhorším výkonem. Comtrac 2 také vyhrál pořadí pro zrychlení a ovladatelnost ve vlhku, zapůsobil na testery „vynikající bezpečností v zatáčkách a dobrou prevencí aquaplaningu.“

Úspěch pneumatiky Vredestein pokračoval i během testování na suchu, pneumatika dosáhla prvního místa v brzdném výkonu (100-0 km/h ) a ovladatelnosti, když byla na zkušební dráze vyzkoušena až na doraz. Na všech površích testeři zjistili, že Comtrac 2 „zůstává jasně ve vedení“ pro zajištění bezpečnosti ve srovnání s ostatními hodnocenými pneumatikami. 

Daniele Lorenzetti, hlavní technologický ředitel společnosti Apollo Tires, řekl: „Poptávka po letních pneumatikách zůstává mezi uživateli obytných automobilů na mnoha evropských trzích vysoká a pneumatiky Vredestein přilákaly velkou a loajální zákaznickou základnu. Budeme dále investovat do vývoje produktů v této kategorii, abychom zajistili, že pneumatiky Vredestein budou i nadále poskytovat špičkové výkonové charakteristiky a vysokou úroveň bezpečnosti za dostupnou cenu.“ 

Vredestein Comtrac 2 je letní pneumatika, která byla původně vyvinuta pro použití na užitkových vozidlech a je široce používána uživateli obytných automobilů. Díky robustní a odolné konstrukci a vysoké stabilitě při jízdě s velkým zatížením se dokonale hodí pro širokou řadu náročných aplikací. 
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Další podrobnosti vám poskytne:
Molly Prout
PFPR Communications
Molly.prout@pfpr.com

O společnosti Apollo Tyres Ltd
Společnost Apollo Tyres Ltd je mezinárodní výrobce pneumatik a přední značka pneumatik v Indii. Společnost má několik výrobních závodů v Indii a po jednom výrobním závodě v Nizozemsku a Maďarsku. Společnost prodává své produkty produkty pod dvěma globálními značkami – Apollo a Vredestein. Její produkty jsou dostupné ve více než 100 zemích prostřednictvím rozsáhlé sítě značkových, exkluzivních a rozšířených prodejen.
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